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ZECI DE MII 

DE DOSARE, 

O MÂNĂ DE 

ANCHETATORI 
BILANŢ. Cei 36 de 

procurori ai Parchetului de pe 

lângă Tribunalul Galaţi au avut de 

soluţionat, anul trecut, 41.721 de 

dosare, fi ind trimişi în judecată 

1.534 de inculpaţi. > pag. 06

09educaţie
În Galaţi, cu 13 clase 
de liceu mai puţin 
decât anul trecut

Semnarea înţelegerii de coope-
rare între municipiile Galaţi şi Ca-
hul, eveniment care a avut loc la 
Muzeul de Istorie, a fost mar cată de 
un scandal. Marian Scripnic, resta-
urator în cadrul instituţiei muze-
ale, a cerut ca directorul Cristian 
Căldăraru să fi e dat afară, pe mo-
tiv că a fost turnător la Securitate. 
„Această adunare nu este bineveni-

tă pentru că directorul Muzeului a 
fost turnător la Securitate! Nu are 
ce căuta aici un securist sau un 
turnător!“, au fost acuzaţiile care 
au tulburat începerea momen-
tului festiv. Marian Scripnic ne-a 
declarat că a depus petiţii la Con-
siliul Judeţean Galaţi şi la Agenţia 
Naţională de Integritate, prin care 
a arătat că pe numele directorului 

Căldăraru există o decizie CNSAS 
de colaborator al Securităţii: „Sco-
pul meu este să nu mai fi m conduşi 
de securişti!“. „Problemele pe care 
el le ridică nu contest că ar fi  rea-
le“, a explicat Cristian Căldăraru, 
care susţine că a atacat la Înalta 
Curte de Casaţie şi Justiţie deci-
zia de colaborator al Securităţii. 
. Anca Melinte > pag. 04

Directorul Căldăraru, contestat 
de un angajat al Muzeului de Istorie

07special
82 de persoane, 
judecate pentru 
infracţiuni contra vieţii

valuta BNR

€4,65  

$3,74 
Cursul de schimb valutar

la data de 27.03.2018
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ÎNGRIJORARE PRINTRE SIDERURGIŞTI ŞI OAMENII DE AFACERI > EVENIMENT/05

Scenariul vânzării 

combinatului siderurgic 

gălăţean a fost adus în 

discuţie şi în şedinţa de 

ieri a Comisiei de Dialog 

Social, iar sindicaliştii, 

îngrijoraţi că o astfel 

de tranzacţie ar putea 

să afecteze grav 

judeţul Galaţi, au cerut 

intervenţia urgentă

a Guvernului României. 

. Corina Dobre

Vânzarea
ArcelorMittal,
„o catastrofă
pentru judeţul
Galaţi“

ÎNCEPE 

COLABORAREA 

DINTRE GALAŢI 

ŞI CAHUL
SEMNARE. Primarul 

oraşului Cahul, Nicolae Dandiş, 

şi cel al Galaţiului, Ionuţ Pucheanu, 

au semnat, ieri, înţelegerea 

de cooperare între cele două 

administraţii locale. > pag. 03

24observator
Apele Dunării 
vor atinge cota 
de inundaţie în trei zile 

MÂINE

|N FAŢA

SPITALULUI

SPITALULUI SPITALULUI 
MILITARMILITAR

VENIM ÎN ZONAVENIM ÎN ZONA

29 MARTIE 2018,
ÎNTRE ORELE 
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editorial
viaţa liberă

Pe cine mai doare Basarabia

ANCA SPÂNU 
anca@viata-libera.ro

Ieri, chiar în ziua aniversării 
celor 100 de ani de la unirea 
Basarabiei cu România, ne-am 
bucurat de vizita, la redacţie, a 
delegaţiei din Cahul venite să-l 
însoţească pe primarul Nicolae 
Dandiş cu ocazia semnării 
înţelegerii de cooperare între 
cele două oraşe de pe malurile 
Prutului. Un moment festiv, un fel 
de unire mică, a noastră, a celor 
care suntem legaţi unii de ceilalţi 
prin fi rele văzute şi nevăzute ale 
istoriei noastre comune şi dureros 
despărţite. Pentru mine, să scriu 
despre Basarabia rămâne un punct 

nevralgic, ca o rană deschisă, o rană 
pe care mi-o doresc vindecată încă 
de când nu aveam nici şapte ani. 
Atunci, cu mult înainte ca graniţele 
să se redeschidă, am pierdut-o pe 
bunica mea, Ana Budescu, născută 
Duminică, în 1912, la Cahul, în 
Basarabia. Odată cu ea, am pierdut, 
întrucâtva, şi legătura mea directă 
cu spiritualitatea oamenilor de 
dincolo de Prut, unele cuvinte 
din vocabular, dulceaţa unei 
limbi române rămase, evolutiv, cu 
jumătate de secol în urmă, dar care, 
imediat ce am trecut Prutul pentru 
prima dată în 1990, a revenit în 
forţă, dezgropând din mine trăiri 
demult uitate, gusturi şi arome pe 
care nici nu mi le mai aminteam 

Anca 
Spanu

prea bine. Bunica povestea multe 
lucruri frumoase despre Basarabia 
copilăriei ei, dar, cumva, simţeam 
că nu spune totul - nici nu putea, 
în vremurile acelea în care nici să 
respirăm înspre graniţă nu aveam 
voie. Făcuse petiţii peste petiţii, 
până şi lui Ceauşescu îi scrisese 
cu rugămintea să o lase să-şi caute 
familia, dar n-a primit răspuns 
pozitiv şi, pentru ea, întoarcerea la 
locul de baştină nu a mai avut loc 
niciodată. Pentru ea, ca şi pentru 
toţi ceilalţi basarabeni forţaţi de 
vremuri să rămână dincoace de 
graniţă, Basarabia a rămas o durere. 
Fiindcă războiul s-a terminat de 
mult, ba s-a încheiat şi cel rece, dar 
o bucată din Moldova nu s-a întors 

maxime

“
Speranţa            

este un vis                   

cu ochii deschiși

TUDOR ARGHEZI

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Dana Axente, Andra Frăţiman

sinaxar
28.03.2018

Sf. Cuv. Ilarion cel Nou,  u

egumenul Pelechitului şi 

Ştefan, făcătorul de minuni

înapoi

Solemn-Tănase

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Camera Deputaților și u

Senatul s-au reunit ieri într-o 
ședință solemnă dedicată 
împlinirii a o sută de ani de la 
Unirea Basarabiei cu România. 
Mulți dintre parlamentari sunt 
solemn-Tănase. Și mai grav e că 
împricinații nu se știu cu musca 
pe coafură.

O gălățeancă, Elena Andrieș, u

a devenit triplă campioană 
europeană la haltere. Sfat pentru 
împătimiții jocurilor de cuvinte: 
sportiva legitimată la CSU Galați 
n-a scăpat de greutăți, doar a scos 
capul printre ele. În mod aparent 
bizar, după acest succes de primă 
pagină, greutățile Elenei cresc. 
Bravo ei și antrenorilor săi!

Proiectul podului peste u

Dunăre de la Brăila a fost 

blocat înainte să înceapă. 
Entuziasmant, bun de bun, 
sănătos! Aș mai fi  avut ceva de 
scris, dar mă tem că pierd bacul 
de și jumate.

De ce să ne mai stresăm cu u

proiectul ăsta, de ce să tocăm 
bani europeni sau gologani 
asiatici, ar putea face natura un 
pas-doi ca să ne pupe cadranul 
ceasului. Nu neapărat seism, 
poate ieși o inundație ca lumea 
și ar fi  necesar un transatlantic 
pentru a străbate distanța 
Munții Măcin - Turnul de 
televiziune.

Patru profesori de la u

Universitatea „Dunărea de Jos“ 
din Galaţi au patentat parizerul 
bio, cucerind astfel medalia 
de aur şi premiul special al 
juriului la Salonul Internaţional 
al Cercetării de la Cluj-Napoca. 
Parizerul-minune imită gustul 

inconfundabil al mezelului 
arhicunoscut, dar fără aditivii 
periculoşi pentru sănătate. 
Specialiştii, adică profi i de la 
Universitate, i-au înlocuit cu un 
şrot de cătină. Comentarii:
1. Parizerul a fost dintotdeauna 
(părere proprie) considerat erou 
principal pe masa pauperului, 
un fel de salată de bouef - 
nici amărâtul de rând nu și-l 
permite zilnic, ci numai joia 
și de Paști. Simandicoșii nu 
vor strâmba din nas când li se 
va servi acest mezel bio? Cum 
mai cobori de pe versantul de 
quinoa ca să pupi în bot șrotul 
de cătină? Bașca, nu prea merge 
în combinație cu guacamole.
2. Navetiștii întreabă la poșta 
redacției dacă nu se poate lucra și 
pentru realizarea unei țuici la fel 
de bio. Întreabă și ei pentru niște 
camarazi. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

Sigur că da! Peste trei zile, în 
data din titlu, pe/trecem Opt 
Zeci şi Cinci de Ani de când 
Tatiana Cereaciuchin l-a născut 
pe Nichita Hristea Stănescu, 
cel care va avea să Controleze 
Poezia contemporaneităţii Sale, 
această Calitate aducându-i 
Premiul internaţional Johann 
Gottfried von Herder, în 
anul 1971! Viaţa acestui Poet 
din Prima Linie a Poeţilor 
Universali a fost aceea a unui 
Boem constructiv, fără de 
care nu se poate reuşi nici un 
Salt Sublim şi Periculos pe 
Ordonata şi pe Abscisa Reginei 
Literaturii, Poezia!

Sigur că da! Mă număr 
printre cei Două Zeci şi Patru 
de gălăţeni temerari, care 
se pot lăuda că au intrat 
cu Evlavie şi cu Lacrimi în 
Casa/Sanctuarul Naşterii lui 
Nichita, în anul 1986, când 
Comunitatea ploieşteană 
şi Uniunea Scriitorilor din 
România sărbătoreau Două 
Zeci de Ani de la apariţia 
volumului „11 elegii“, sub Grija 
lui Dan Alexandru Condeescu, 
Director al Muzeului Literaturii 
Române, prieten şi critic 
profund şi complet al UMNS, 
adică Uzina de Metafore 
Nichita Stănescu! Dar, 
cel mai aproape am fost de 
Cărţile Sale, pe ale căror 
titluri nu le divulg! 

Dumneavoastră le ştiţi foarte 
bine!
Sigur că da! Mă pot lăuda că 
am în bibliotecă „NODURI şi 
SEMNE“, ultimul volum antum 
al lui Nichita Stănescu, volum 
de poezii realizat/tipărit în 
condiţii grafi ce uluitoare într-
acea perioadă, volum pentru 
care l-am invidiat pe Poet! Şi 
nu cred că există vreun scriitor 
sincer, care să nu-l fi  invidiat 
frumos pe „Îngerul cu o carte în 
mână“, cum toţi poeţii vremii 
(îl) credeau că este şi cum ne se 
arată într-un poem omonim!
Până în 31 Martie inclusiv, 
rubrica noastră va fi  ocupată 
cu gânduri despre şi cu poezii 
de Nichita Stănescu! Aşadar, 
pentru început, iacătă un Poem 

Genial din ultima carte antumă 
a „Îngerului Blond“, intitulat 
„Nod 6“! „Mi-aduc aminte, 
căzusem de pe cal,/ şi stam în 
iarbă înroşit,/ ca o făptură de 
oval/ şi de furnici călătorit./ 
Durerea mea era un principat,/ 
o ţară putredă, nevorbitoare,/ 
fostul meu ochi era palat,/ 
inima mea, un negru soare./ 
Mi-aduc aminte, căzusem de 
pe cal/ când tu ai zis de mine/ 
că mă renaşti din nou regal,/ 
şi în dureri divine/ - şi-mi dai 
din nou aceeaşi stea,/ şi-acelaşi 
cal mi-l dai din nou,/ din nou 
o să mă urci pe şea,/ cuvânt 
făcându-mă, ecou.“//... Sigur 
că da!... Ioanid Romanescu: 
„Trăiască Poezia şi Marii 
Visători!“... (Stai aşa!)  .

tragedia
31 Martie 1933 – 31 Martie 2018 (I)

divina

la locul ei nici astăzi. După ‘90, 
graniţele au rămas, dar oamenii şi-
au recroit destinele, şi-au recăpătat 
cetăţenia română (cu sudoare şi 
mulţi bani, deşi alţii, cum ar fi  
autorităţile din Ungaria, înţeleg 
că nu percep taxe la acordarea 
cetăţeniei maghiare), s-au căsătorit 
şi au făcut copii frumoşi fără să 
mai ţină cont de frontiere. De facto, 
Unirea s-a făcut deja. Mai rămâne 
să se consemneze asta şi în acte. 
Strigă unii şi alţii că politicienii 
români susţin Unirea din interes 
electoral. Sincer, chiar nu mai 
contează, atâta timp cât se face, 
atâta timp cât demonstrăm, fi e şi 
cu opoziţie şi protestatari, că încă 
ne doare Basarabia. .

nec plus ultra

Ca să nu Memento Mori

ION ZIMBRU (DOSARELE Z) 

Troleibuze nou-nouţe:/ stai şi mergi ca pe ouţe

când auzi o maimuţică/ la cutie puţintică,

turuind la lucruşorul/ digital... cu binişorul

îi şopteşti: domnişorică,/ fi i atentă o ţârică,

de ce dai din guşuliţă,/ parcă eşti în crâşmuliţă,

parc-ai fi  vreo uşurică.../ şi mă calci pe ziulică?

Mai în spate, pe-o băncuţă,/ vezi o veselă băbuţă

ca un fel de chifteluţă:/ bea rachiu dintr-o sticluţă

şi se linge pe guriţă/ ca o scumpă cârpuliţă,

scoate nişte cuvinţele/ de te murdăreşti cu ele

şi o ştergi într-o fuguţă,/ cum o biată măriuţă,

unde vezi cu ochişorii.../ ca să nu memento mori! 

CC
pe repede

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
CVASI/BULEVARDIERE RĂMASE TABLOU”

AR
H

IV
A 

V.
L.



28  MAR  2018   3E
V

E
N

IM
E

N
T

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 l
a
 z

i

www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

Începe colaborarea 
dintre Galaţi şi Cahul
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 „Dumnezeu să binecuvânteze 

municipiul Cahul, municipiul 

Galaţi şi poporul român 

în ansamblu, să ne dea 

înţelepciune şi totală implicare 

pentru a realiza tot ce 

ne-am propus!“, acesta a fost 

mesajul primarului de peste 

Prut, Nicolae Dandiş, când a 

semnat, alături de primarul 

Ionuţ Pucheanu, înţelegerea 

de cooperare între cele două 

administraţii locale. 

La evenimentul care a avut 
loc ieri, când s-au împlinit o sută 
de ani de la unirea Basarabiei cu 
patria mamă au participat ofi ci-
alităţile locale şi o delegaţie de 

consilieri municipali şi directori 
de instituţii culturale de la Ca-
hul. „La o sută de ani de la un 
mare moment, două municipali-
tăţi înfrăţite deja mai fac un pas 
către o colaborare frumoasă şi 
normală. Astăzi deschidem uşa 
unor viitoare colaborări“, a de-
clarat primarul Ionuţ Pucheanu, 
înainte de semnarea documen-
tului. Una dintre principalele 
ţinte ale cooperării o reprezintă 
accesarea fondurilor europene 
transfrontaliere. „Este primul 
pas spre a benefi cia atât muni-
cipalitatea din Galaţi, cât şi cea 
din Cahul de investiţii care pot fi  
atrase în primul rând pe partea 
de Maternitate. Acesta va fi  pri-
mul proiect pentru care ne vom 
zbate împreună să-l ducem la bun 
sfârşit. Domnule primar, bine aţi 

venit la noi, să fi e în ceas bun!“, a 
mai spus edilul gălăţean.

Primarul municipiului Cahul, 
Nicolae Dandiş, a mărturisit că 
este un eveniment important nu 
doar pentru comunităţile impli-
cate, ci pentru neamul nostru. Şi 
a subliniat că actul pe care l-au 
aprobat consilierii din Galaţi 
şi din Cahul, câte 27 la număr, 
propune obiective ambiţioase, 
care să amplifi ce cooperarea pe 
toate planurile - social, cultural, 
economic. 

„Există susţinerea politică din 
partea consiliilor din ambele lo-
calităţi, susţinerea politică la ni-
vel de stat, avem toate instrumen-
tele şi resursele pentru a realiza 
proiecte concrete pentru comuni-
tăţile noastre şi putem stabili de 
astăzi nişte acţiuni concrete pen-

tru perioada imediat următoare. 
Cu prilejul celor o sută de ani de 
la marea Unire este nu numai un 
act simbolic, este un manifest de 
voinţă a consolidării, cooperării, 
între comunităţile noastre pe toa-
te planurile. Dumnezeu să bine-
cuvânteze municipiul Galaţi, mu-
nicipiul Cahul şi poporul român 
în ansamblu“, a spus primarul 
din Cahul.

„Fraţii se nasc fraţi, nu se fac 
fraţi! Dacă trebuie să semnăm 
acorduri, dacă trebuie să sem-
năm parteneriate, o facem şi pe 
aceasta, să ne aducem fraţii cât 
mai aproape, să-i aducem acasă!“, 
a declarat Oana Iurescu, consili-
er local PMP, care, alături de Ni-
coleta Badiu, a iniţiat hotărârea 
privind cooperarea Galaţiului cu 
municipiul Cahul. .

MOMENT ISTORIC, LA O SUTĂ DE ANI DE LA UNIRE  .  ÎNŢELEGERE

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

Poliţiştii de frontieră din cadrul 

Sectorului Galaţi - I.T.P.F. Iaşi, pe 

timpul desfăşurării unei misiuni 

specifi ce în zona de competenţă, 

au oprit în trafi c pentru control, 

pe DN 24D, pe comunicaţia Bârlad - 

Tuluceşti, un autoturism marca Fiat 

Stilo, condus de Ionuţ M., în vârstă 

de 29 de ani, cu cetăţenie română, 

domiciliat pe raza judeţului Galaţi. 

La controlul de frontieră, poliţiştii 

de frontieră au constatat că numă-

rul de înmatriculare provizoriu este 

expirat din data de 13 noiembrie 

2017. Poliţiştii de frontieră efectuea-

ză cercetări sub aspectul săvârşirii 

infracţiunii de   conducere pe dru-

murile publice a unui autovehicul 

neînmatriculat. .

Prins la volanul unei 
maşini  neînmatriculate

 CINCI RĂNIŢI,          

ÎN DOUĂ 

ACCIDENTE 

RUTIERE
NEATENŢIE. Cinci 

persoane au fost rănite şi tot atâtea 

autoturisme, avariate, în urma a 

două evenimente rutiere petrecute 

luni, în Galaţi, având drept cauză 

comună nerespectarea distanţei 

corespunzătoare. Primul accident a 

fost pe bulevardul George Coşbuc, din 

vina unei şoferiţe de 20 de ani, care nu 

a redus viteza la timp pentru a evita 

coliziunea cu o altă maşină afl ată în 

faţa sa şi pe care a proiectat-o într-un 

alt autoturism, care, se pare, ar fi  oprit 

brusc. În urma impactului, conducătorul 

auto din cea de-a doua maşină, precum 

şi o femeie de 60 de ani, pasageră în 

acelaşi autoturism, au fost răniţi.Câteva 

ore mai târziu, un accident similar a avut 

loc pe strada Brăilei, în zona băncilor. 

Un şofer de 43 de ani a fost cel care nu 

a păstrat distanţa faţă de o maşină la 

volanul căreia se afl a un tânăr de 25 de 

ani, impactul care a urmat soldându-se 

cu rănirea celor doi şoferi şi a unui tânăr 

de 17 ani, pasager în prima maşină. În 

urma testării cu etilotestul, a reieşit că 

şoferul de 43 de ani avea o alcoolemie 

în aerul expirat de 0,99 la mie, cauză din 

care este cercetat pentru conducere în 

stare de ebrietate. Deoarece în urma 

analizelor de sânge a rezultat că bărbatul 

avea o alcoolemie de 2,05 la mie, poliţiştii 

l-au reţinut, urmând ca magistraţii 

să dispună o măsură legală. În cazul 

ambelor accidente, au fost întocmite 

dosare pentru vătămare corporală din 

culpă.  .  M. Constandache

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 28 martie, 

radarele Poliţiei Rutiere vor fi  amplasate, 

în municipiul Galaţi, pe străzile Oţelari-

lor, Traian şi Drumul de Centură. Şoferii 

care au drum în judeţ vor fi  monitorizaţi 

pe DN 25, în dreptul localităţilor Hanu 

Conachi şi Drăgăneşti, iar pe DN 26, în 

localităţile Frumuşiţa şi Oancea. Pe DE 

581, o autospecială cu radar va fi  ampla-

sată pe raza localităţii Munteni, iar pe 

DJ 251, la Schela şi Costache Negri.  

. M. Constandache
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 CĂUTAT                         

ÎN GERMANIA, 

DEPISTAT                 

LA FRONTIERĂ
CONTROL. La 

sfârşitul săptămânii trecute, în 

Punctul de Trecere a Frontierei 

Galaţi rutier - I.T.P.F. Iaşi, s-a 

prezentat pentru efectuarea 

formalităţilor necesare trecerii 

frontierei de stat  cetăţeanul 

român Iulian T., în vârstă de 

30 de ani. Bărbatul conducea 

un autoturism înmatriculat în 

Bulgaria. La control, poliţiştii 

de frontieră au constatat că 

pe numele tânărului există o 

alertă de punere în aplicare 

a unui mandat european de 

arestare emis de autorităţile din 

Germania, acesta fi ind cercetat 

pentru săvârşirea unor infracţiuni 

contra proprietăţii. Persoana în 

cauză a fost predată unei echipe 

operative din cadrul Serviciului 

de Investigaţii Criminale a I.P.J. 

Galaţi, în vederea luării măsurilor 

ce se impun.  . T.M. 

Au mai 
rămas            
31 de bilete 
de tratament

OFERTĂ. Casa Judeţeană de 

Pensii (CJP) Galaţi anunţă că, din tota-

lul celor 111 bilete de tratament, care 

au fost alocate pentru seria a IV-a, mai 

sunt disponibile 31, în staţiunile Amara 

şi Lacu Sărat. Cei care vor să benefi -

cieze de astfel de facilităţi pot solicita 

un bilet la Casa Judeţeană de Pensii, 

pentru seria cu plecări în datele de 

5, 6, 7 şi 8 aprilie. Pe lângă staţiunile 

Amara şi Lacu Sărat, gălăţenii au mai 

primit bilete la Covasna, Pucioasa, 

Nicolina, Sărata Monteoru, 1 Mai şi 

Geoagiu Băi.  . R.A.P.

Directorul Căldăraru, 
contestat de un angajat 
al Muzeului de Istorie
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Semnarea înţelegerii de 

cooperare între municipiile 

Galaţi şi Cahul, eveniment care 

a avut loc la Muzeul de Istorie, 

a fost marcată de un scandal. 

Marian Scripnic, restaurator 

în cadrul instituţiei muzeale, 

susţinut de câţiva cetăţeni la fel 

de vocali, a cerut ca directorul 

Cristian Căldăraru să fi e dat 

afară, pe motiv că a fost turnător 

la Securitate. Încercările 

autorităţilor de a calma situaţia 

n-au făcut decât să pună paie 

pe foc, totul sub ochii jenaţi 

ai oaspeţilor din Cahul, care 

se aşteptau să participe la un 

eveniment solemn. 

„Această adunare nu este bine-
venită pentru că directorul Muzeu-
lui a fost turnător la Securitate! Nu 
are ce căuta aici un securist sau un 
turnător!“, au fost acuzaţiile care 
au tulburat începerea momentului 
festiv de semnare a înţelegerii de 
cooperare dintre Galaţi şi Cahul. 
„De ce vreţi să stricaţi un eveni-

ment atât de frumos?“, l-a întrebat 
primarul Ionuţ Pucheanu. „Ce eve-
niment? Cu securişti?“, a replicat 
bărbatul, care avea la gât legitima-
ţia cu numele, Marian Scripnic, şi 
calitatea de angajat al Muzeului. Nu 
era singur, ci însoţit de alţi câţiva 
gălăţeni, care vociferau alături de 
el: „Feciorul meu a plecat din ţară 
din cauza acestor securişti!“ - „Sta-
tul paralel este aici!“ - „Când a fost 
votată Legea lustraţiei, PSD n-a fost 
în sală! Nici PNL!“.

În vreme ce directorul Cristian 
Căldăraru tăcea, primarul a încer-
cat să aplaneze situaţia: „Uitaţi, 
domnul director face  un pas  în 
spate  şi prezentaţi evenimentul. 
Fiţi gazdă!“. Replica a venit, dar nu 
din partea lui Scripnic, ci a unuia 
dintre însoţitorii săi: „Acum doi 
ani, în Grădina Publică, în campa-
nie, m-aţi făcut pe mine comunist! 
Eu n-am fost membru de partid! 
Dumneavoastră aţi minţit atunci!“. 
„Eu cred că sunteţi agent subversiv 
al Rusiei, să stricaţi un astfel de eve-
niment“, a replicat Pucheanu.

Primarul oraşului Cahul, Ni-
colae Dandiş, şi consilierele PMP, 
Oana Iurescu şi Nicoleta Badiu, 

iniţiatoarele hotărârii privind în-
ţelegerea de cooperare, au încercat 
să calmeze situaţia. La fel şi vicepri-
marul UNPR Picu Apostol Roman: 
„Avem musafi ri! E mojicie să facem 
chestia asta de faţă cu ei“.

 „Niciun lucru frumos 
nu se face uşor“ 

Până la urmă, documentele au 
fost semnate, chiar dacă Scripnic a 
întrerupt de mai multe ori eveni-
mentul. În numele municipalităţii 
gălăţene, primarul Ionuţ Pucheanu 
şi-a cerut scuze pentru incident, dar 
a găsit şi explicaţii: „Niciun lucru 
frumos nu se face uşor. Noi suntem 
cumva obişnuiţi, în istoria noastră 
comună au fost destui care s-au 
opus bunului mers“.

La fi nalul evenimentului, când 
poliţiştii şi jandarmii şi-au făcut 
apariţia, Marian Scripnic ne-a de-
clarat că de nouă ani lucrează ca 
restaurator la Muzeul de Istorie şi că 
a depus petiţii la Consiliul Judeţean 
Galaţi şi la Agenţia Naţională de In-
tegritate, prin care a arătat că pe nu-
mele directorului Căldăraru există 
o decizie CNSAS de colaborator al 
Securităţii: „Scopul meu este să nu 

mai fi m conduşi de securişti! Da, 
a fost un moment potrivit acum, 
pentru că au venit şi prefectul, şi 
primarul“.

 Ce spune 
Cristian Căldăraru 

"Din păcate, într-o astfel de zi, 
când se împlinesc 100 de ani de la 
unirea Basarabiei cu România, un 
salariat al muzeului a găsit de cu-
viinţă să facă circ. Problemele pe 
care el le ridică nu contest că ar fi  
reale“, a explicat Căldăraru. Mana-
gerul susţine că a atacat la Înalta 
Curte de Casaţie şi Justiţie decizia 
de colaborator al Securităţii. "Am 
avut de-a face cu fosta Securitate. 
În 1977, aveam 22 de ani, eram 
pedagog la Liceul Metalurgic şi pe 
una dintre băncile din şcoală erau 
desenate zvastici. Am fost chemat 
să dau explicaţii. Şi de acolo a în-
ceput întreaga poveste cu Securi-
tatea. Am semnat un angajament, 
am primit un nume. Călugăru mi 
s-a spus. De fi ecare dată, spuneam 
că n-am auzit ca X şi Y să fi  vorbit 
împotriva partidului sau împotriva 
ordinii sociale de atunci“, a declarat 
directorul Muzeului de Istorie. .

„SĂ NU MAI FIM CONDUŞI DE SECURIŞTI!“  .  SCANDAL

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Un localnic de 50 de ani din 
Slobozia Conachi s-a ales cu o 
amendă neaşteptată, după ce a 
fost depistat în trafi c cu o dubiţă 
plină cu resturi de lemne. Poli-

ţiştii care l-au tras pe dreapta, pe 
DJ 251, au vrut să ştie dacă omul 
avea aviz de însoţire pentru deşe-
urile lemnoase din autoutilitară. 
Şoferul nu a putut prezenta acte 
pentru resturile de lemn de plop, 
motiv pentru care întreaga can-
titate i-a fost confi scată şi preda-

tă ulterior Ocolului Silvic Hanu 
Conachi, în scopul valorifi cării. 
În schimbul resturilor de lemne, 
omul a primit o amendă, fi ind 
avertizat ca atunci când va mai 
transporta astfel de mărfuri să 
aibă grijă să deţină şi documente 
justifi cative. .

Sancţionat pentru că transporta 
resturi de lemne

Marian Scripnic u Cristian Căldăraru u
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Vânzarea ArcelorMittal, Vânzarea ArcelorMittal, 
„o catastrofă pentru „o catastrofă pentru 
judeţul Galaţi“judeţul Galaţi“

 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

 Scenariul vânzării combinatului 

siderurgic gălăţean de către 

Grupul ArcelorMittal a fost adus 

în discuţie şi în şedinţa de ieri 

a Comisiei de Dialog Social, 

desfăşurată la Prefectură. 

Îngrijoraţi că o astfel de 

tranzacţie ar putea să afecteze 

grav judeţul Galaţi, în plan 

economico-social, sindicaliştii 

de pe platforma siderurgică 

au cerut intervenţia urgentă 

a Guvernului României şi i-au 

înaintat un memoriu prefectului 

Dorin Otrocol, pentru a trage un 

semnal de alarmă. 

„Siderurgiştii gălăţeni sunt 
foarte îngrijoraţi, pentru că, în 
data de 21 martie, au fost anun-
ţaţi că ArcelorMittal Galaţi va fi  
vândut unui alt consorţiu (...) Vă 
rugăm să faceţi o intervenţie pen-
tru că noi nu facem parte din su-
dul Europei, iar pe de altă parte, 
nu producem ce produce centrul 
siderurgic Ilva din Italia, de aceea 
ArcelorMittal Galaţi nu are nicio 

motivaţie ca grupul să cedeze cen-
trul industrial din oraşul nostru“, 
a spus Vasile Crişan, secretar ge-
neral şi purtător de cuvânt al Sin-
dicatului Siderurgistul AMG.

În susţinerea acestuia a inter-
venit şi liderul fi lialei gălăţene 
a Cartel Alfa, Romică Gîrneaţă, 
care i-a spus prefectului de Ga-
laţi că sindicaliştii au nevoie „de 
ajutor pentru a merge spre Gu-
vernul României şi chiar mai 
sus. Sunt interesele aşa de mari 
şi, dacă nu se intervine de la nivel 
central, ArcelorMittal este foarte 
simplu să spună mă debarasez de 
ce vreau eu. Dacă, bineînţeles, se 
ajunge aici. Până în luna mai, pu-
tem sta liniştiţi. Problema nu este 
că vinde ArcelorMittal altcuiva. 
Problema este cui vinde şi aici 
Guvernul trebuie să aibă treabă. 
Dacă ne vinde ucrainenilor sau 
ruşilor, în două luni s-a ras com-
binatul. Asta este politica lor“.

 Mediul de afaceri, 
apel către politicieni 

Un semnal de alarmă a tras şi 
preşedintele Patronatului Între-
prinderilor Mici şi Mijlocii Galaţi, 

Marian Filimon, care a subliniat 
că "angrenarea tuturor factorilor 
de infl uenţă şi de lobby trebuie 
făcută cu maximă responsabili-
tate“, iar parlamentarii gălăţeni 
şi liderii politici locali, indiferent 
de culoarea politică, ar trebui să 
se implice în acest sens. "Este o 
problemă crucială. Din punct de 
vedere economic, este o catastro-
fă pentru judeţul Galaţi. Luaţi în 
calcul nu doar combinatul în sine, 
dar şi sutele şi miile de societăţi 
care gravitează în jurul combina-
tului siderurgic. Luaţi în calcul şi 
Portul Mineralier, şi transportu-
rile navale şi toate celelalte. Ne 
transformăm uşor, uşor în Valea 
Jiului. Angrenarea tuturor facto-
rilor de infl uenţă şi de lobby tre-
buie făcută cu maximă responsa-
bilitate. Fără implicarea tuturor va 
fi  foarte greu. Sigur că ei sunt soci-
etate privată, se raportează la nişte 
canoane impuse de Bruxelles, dar 
dacă stăm impasibili este dezas-
tru“, a spus reprezentantul IMM. 
Prefectul Dorin Otrocol a dez-
văluit că, pe 22 martie, a avut o 
întâlnire cu directorul general al 
ArcelorMittal Galaţi, Bruno Ribo, 

care nu a confi rmat, dar nici nu 
a infi rmat intenţia Grupului Ar-
celorMittal de a vinde combinatul 
siderurgic gălăţean. În schimb, 
Bruno Ribo "a confi rmat că există 
intenţia de a cumpăra combina-
tul Ilva din Italia şi că aşteaptă 
răspunsul de la Uniunea Europea-
nă. Imediat după această discuţie, 
am informat Guvernul României 
despre această situaţie“, a preci-
zat reprezentantul Guvernului în 
teritoriu.

Reamintim că, în contextul 
negocierilor privind preluarea 
combinatului siderurgic Ilva, Ar-
celorMittal a prezentat Comisiei 
Europene un "pachet de măsuri 
de compensare“, pentru a primi 
aprobarea achiziţiei. Surse apro-
piate negocierilor susţin că Arce-
lorMittal ar fi  dispus inclusiv să 
renunţe la o serie de unităţi din 
Europa. Până în prezent, însă, în 
mod ofi cial, nu există nicio comu-
nicare potrivit căreia combinatul 
siderurgic de la Galaţi ar urma 
să fi e scos la vânzare. O astfel de 
ipoteză este, totuşi, sufi cientă 
pentru a face loc la tot felul de 
scenarii. .

ÎNGRIJORARE PRINTRE SIDERURGIŞTI ŞI OAMENII DE AFACERI  .  APEL

 SE CERE 

SEMAFOR 

FUNCŢIONAL           

ÎN PIAŢA ENERGIEI
RECLAMAŢIE. „De ce 

semaforul din Piaţa Energiei nu este 

pus în funcţiune? Devine un chin 

pentru a ajunge la serviciu cu maşina. 

Dimineaţa este şi mai «frumos», 

pentru că vin oameni care fac naveta 

şi trebuie să respecte regulile de 

circulaţie, că altfel colegii noştri de 

la Poliţie, care sunt stresaţi, stau în 

maşină şi nu mai vor să vadă dacă 

respectivul pieton a pus piciorul. 

Dacă semaforul din intersecţie ar 

funcţiona, nu ar fi  nicio problemă“, 

a reclamat, la Comisia de Dialog 

Social de la Prefectură, liderul de 

sindicat al CET, Ion Stanciu. Prezent 

la şedinţă, Daniel Stadoleanu, director 

în cadrul Primăriei, a promis că va 

propune integrarea semaforului în 

sistemul de management al trafi cului 

gălăţean. „Am luat act de solicitarea 

dumneavoastră. Voi discuta cu colegii 

să fi e integrat cât de curând“, a spus 

directorul Primăriei.  . C.D. 

162,4539UU

gram aur

3,9549 UU
franc elveţian gra

3,7453 UU
dolardola

4,6502UU

euro

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

Inspectoratul Teritorial de 
Muncă (ITM) Galaţi a organizat, 
săptămâna trecută, o serie de 
întâlniri care au avut ca scop in-
formarea angajatorilor gălăţeni 
în privinţa unor aspecte legate de 
respectarea legislaţiei în dome-
niul relaţiilor de muncă şi al si-

guranţei şi sănătăţii în muncă. În 
total, au avut loc cinci acţiuni, la 
care au participat în jur de 130 de 
persoane. Subiectele dezbătute în 
cadrul întâlnirilor au vizat: regi-
mul de aplicare a contravenţiilor 
în domeniul relaţiilor de muncă; 
respectarea cerinţelor minime de 
securitate şi sănătate în muncă 
pentru transportul rutier al măr-
furilor periculoase; condiţiile de 

angajare şi drepturile pe care le 
au cetăţenii străini lucrători în 
România;   aplicarea legislaţiei 
naţionale privind detaşarea lu-
crătorilor în cadrul prestării de 
servicii transnaţionale; benefi ci-
ile muncii declarate şi dezavanta-
jele muncii nedeclarate. Astfel de 
acţiuni şi de campanii fac parte 
dintr-un program-cadru al ITM 
Galaţi pentru anul în curs. .

Întâlniri între inspectorii de muncă şi angajatori
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Doar 60 la sută grad de ocupare 
din numărul total de posturi 
 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

Deşi sunt înregistrate mii de 
dosare, la Parchetul de pe lângă 
Tribunalul Galaţi şi la unităţile 
din subordine gradul de ocupare 
a posturilor este de 66,66 la sută. 
Astfel, la cele cinci parchete, 
sunt prevăzute 54 de posturi de 

procurori, dintre care nouă sunt 
funcţii de conducere, dintre aces-
tea fi ind ocupate 36 de posturi 
de procurori, 18 fi ind vacante, 
patru dintre ele pentru funcţiile 
de conducere.

La fi nele anului 2017, la Par-
chetul de pe lângă Tribunalul Ga-
laţi, din cele 19 funcţii aprobate, 
erau ocupate doar 13 – trei func-
ţii de conducere şi 10 de execuţie, 

mult prea puţin pentru volumul 
de muncă existent. 

Şi la Parchetul de pe lângă Ju-
decătoria Galaţi situaţia este gra-
vă, aici fi ind ocupate 12 posturi 
de execuţie, din cele 21 de posturi 
existente. Conducerea acestei 
instituţii este asigurată cu dele-
gaţie de doi procurori, astfel că 
cele două posturi de conducere şi 
nouă de execuţie sunt vacante. 

La Târgu Bujor, din cele trei 
funcţii de execuţie şi una de 
conducere, erau ocupate, prin 
delegare, funcţia de conducere 
şi o funcţie de execuţie. Aceeaşi 
situaţie este şi la Lieşti, iar la 
Tecuci cele şase posturi de exe-
cuţie erau ocupate toate, func-
ţia de prim procuror devenind 
vacantă la începutul anului 
2018. .

Zeci de mii de dosare, 
o mână de anchetatori 
 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Parchetul de pe lângă Tribunalul 

Galaţi are în subordine şi 

parchetele de pe lângă 

Judecătoriile Galaţi, Tecuci, 

Târgu-Bujor şi Lieşti. Procurorii 

din cele cinci unităţi au avut, în 

anul 2017, de soluţionat 41.721 de 

dosare, faţă de 41.357 de dosare 

în anul 2016. 

În 40.958 de cauze, procurorii 
au supravegheat urmărirea pena-
lă, care a fost făcută de poliţişti, 
iar în 763 ancheta penală a fost fă-
cută direct de procurori. „În anul 
2017 au fost soluţionate 15.348 de 
cauze, faţă de 16.775 de cauze în 
2016. Dintre acestea, 1.211, faţă 
de 1.172 în 2016, au fost fi naliza-
te cu rechizitoriu, dosarele fi ind 
trimise la instanţele competen-
te, ceea ce înseamnă 7,89 la sută 
(6,99 la sută în 2016). În total au 
fost trimişi în judecată 1.534 de 
inculpaţi (1.566 în 2016), dintre 
care 150 în stare de arest preven-
tiv (155 în 2016)”, ni s-a comunicat 
de la Biroul de Relaţii Publice din 
cadrul Parchetului de pe lângă 
Tribunalul Galaţi.  

 Activitate desfăşurată 
direct de procurori 

Procurorii desfăşoară anche-
tele penale în mod direct sau 
coordonează anchetele făcute de 
poliţişti. Ca activitate proprie, 
procurorii Parchetului de pe lân-
gă Tribunalul Galaţi au avut de 
soluţionat 399 de dosare, cu 4,72 
la sută mai mult faţă de 2016, din 
care au soluţionat 197, în 77 de 
cazuri fi ind întocmite şi rechizi-
torii. La Parchetul de pe lângă Ju-
decătoria Galaţi au fost de soluţio-
nat 222 de cauze, cu 18,09 la sută 
mai mult faţă de anul precedent, 
din care au fost soluţionate 74 de 
cauze, în creştere cu 85 la sută 
faţă de anul 2016, nouă dintre ele 

fi ind trimise, cu rechizitoriu, in-
stanţei de judecată. La Parchetul 
de pe lângă Judecătoria Tecuci, 
procurorii au desfăşurat singuri 
anchetele în 67 de cauze şi au so-
luţionat 31 de dosare,  fi ind întoc-
mit un singur rechizitoriu. 

Procurorii de la Parchetul de 
pe lângă Târgu Bujor a avut de 
soluţionat, ca activitate proprie, 
57 de cauze, în scădere cu 8,06 
la sută faţă de 2016, şi au soluţio-
nat 26, în creştere cu 8,33 la sută, 
în două cazuri fi ind întocmite şi 
rechizitorii. 

Cele mai puţine cauze, 18, au 
fost la Parchetul de pe lângă Ju-
decătoria Lieşti, aici fi ind soluţi-
onate 13 cauze, fără a fi  întocmit 
însă vreun rechizitoriu. 

 Supravegherea 
anchetei poliţiştilor 

Pe lângă activitatea proprie, 
procurorii supraveghează şi an-
chetele făcute de poliţişti. La 
acest capitol, la Parchetul de pe 
lângă Tribunalul Galaţi au fost 
de soluţionat 1.460 de cauze, în 

creştere cu 12,83 la sută faţă de 
anul precedent, din care s-au so-
luţionat 693, în creştere cu 22,87 
la sută. „Au fost soluţionate prin 
rechizitoriu 229 de cauze, în creş-
tere cu 23,11 la sută faţă de anul 
2016 când au fost soluţionate 186 
de dosare, fi ind trimişi în judeca-
tă 291 de inculpaţi (244 în 2016), 
din care patru în stare de arest 
preventiv”, ne-au comunicat cei 
de la Biroul de Informaţii şi Rela-
ţii Publice din cadrul Parchetului 
de pe lângă Tribunalul Galaţi. 

La Parchetul de pe lângă Ju-
decătoria Galaţi au fost 22.147 de 
dosare, din care s-au soluţionat 
6.576, în 324 dintre ele fi ind în-
tocmite rechizitorii, iar într-un 
caz s-a încheiat acord de recu-
noaştere, fi ind trimişi în judecată 
429 de inculpaţi, 53 dintre ei în 
stare de arest preventiv.  

La  Parchetul de pe lângă Jude-
cătoria Tecuci au fost 9.386 de dosa-
re, 4.563 fi ind soluţionate, 369 din-
tre ele cu rechizitoriu, fi ind trimişi 
în judecată 455 de inculpaţi, 16 în 
stare de arest preventiv. 

La Parchetul de pe lângă Ju-
decătoria Târgu Bujor, din cele 
5.038 de cauze, au fost soluţiona-
te 1.661, dintre care 111 cu rechi-
zitoriu, fi ind trimişi în judecată 
126 de inculpaţi, opt dintre ei 
fi ind arestaţi. La Parchetul de 
pe lângă Judecătoria Lieşti pro-
curorii au supravegheat ancheta 
în  2.927 de cauze. La această in-
stanţă au fost soluţionate 1.514 
cauze, dintre care 89 cu rechi-
zitoriu, fi ind trimişi în judecată 
103 inculpaţi, şase dintre ei fi ind 
arestaţi. 

Cifrele menţionate mai sus 
refl ectă, din păcate, modifi cările 
legislative din domeniul justiţiei. 
Faptul că mai multe fapte penale 
au fost scoase de sub incidenţa co-
dului penal şi legile, dar şi Codul 
penal şi Codul de procedură pe-
nală au fost modifi cate în ultima 
perioadă, munca procurorilor şi 
a poliţiştilor a fost îngreunată, în 
unele dosare fi ind necesară relu-
area urmăririi penale sau chiar 
scoaterea de sub urmărire penală 
a unor inculpaţi. .

ACTIVITATEA PROCURORILOR ÎN 2017  .  BILANŢ 

110 cauze 
de mică 
corupţie 

ANCHETE. Procurorii Par-

chetului de pe lângă Tribunalul Galaţi 

au avut de soluţionat anul trecut 110 

cauze privind infracţiunile de corupţie. 

Dintre acestea, 54 au fost soluţiona-

te, fi ind întocmite şapte rechizitorii. 

Conform raportului de activitate, în 45 

de cauze s-a dispus clasarea, în două 

cauze s-a renunţat la urmărirea pe-

nală, iar în 17 cauze au fost reunite cu 

alte dosare sau au fost declinate la alte 

parchete. La fi nalul anului 2017 mai 

erau de soluţionat 39 de acuze privind 

faptele de corupţie. . T.M.

 PESTE                          

UN MILION DE LEI                  

PREJUDICIU 

DIN EVAZIUNEA 

FISCALĂ 
STATISTIC. Pe lângă 

dosarele cu violenţă, procurorii 

se ocupă şi de infracţiuni de 

evaziune fi scală. În anul 2017, 

procurorii acestei instituţii şi cei de 

la parchetele din circumscripţie 

au avut de soluţionat 900 de 

dosare privind evaziunea fi scală, 

647 fi ind doar la Parchetul de pe 

lângă Tribunalul Galaţi. În total, 

au fost soluţionate 301 dosare, 

mai mult cu 13,58 la sută faţă de 

anul anterior. Conform bilanţului 

de activitate a Parchetului de pe 

lângă Tribunalul Galaţi, opt din cele 

301 de dosare au fost fi nalizate 

prin rechizitoriu, în 20 de cauze 

s-a dispus renunţarea la urmărirea 

penală, iar în 273 de dosare s-a 

dispus clasarea cauzei. Anul 

trecut au fost trimişi în judecată 

12 persoane acuzate de evaziune 

fi scală, faţă de anul anterior, 

când au fost deferiţi justiţiei 31 

de inculpaţi, aceasta fi ind altă 

repercusiune a modifi cărilor 

legislative. La fi nalul anului, 

procurorii au rămas cu 524 de 

dosare nesoluţionate, 383 fi ind ale 

Parchetului de pe lângă Tribunalul 

Galaţi. În anul 2017, a fost reţinut, 

prin rechizitoriu, un prejudiciu total 

de 1.368.120 de lei.  Şi la acest 

capitol, modifi cările legislative 

din domeniul juridic şi-au pus 

amprenta pe munca procurorilor.  

. T.M. 

Peste 40.000 de dosare au Peste 40.000 de dosare au uu

fost de soluţionat anul trecut                       fost de soluţionat anul trecut                       

la Parchetul de pe lângă la Parchetul de pe lângă 

Tribunalul Galaţi şi unităţile Tribunalul Galaţi şi unităţile 

subordonate subordonate foto Marius Negri foto Marius Negri 
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 CONTRABANDA, 

ÎN ATENŢIA 

ANCHETATORILOR 
PREJUDICII. Procurorii 

gălăţeni se ocupă, printre altele, 

şi de dosare privind 

contrabanda. În acest domeniu, 

în anul 2017, procurorii de 

la Parchetul de pe lângă 

Tribunalul Galaţi şi unităţile 

din circumscripţie au avut de 

soluţionat 810 dosare, dintre 

care 19 la Parchetul Tribunalului, 

în creştere cu 5,33 la sută faţă 

de anul 2016. La fi nele anului, 

au fost soluţionate 175 de 

cauze. Din cele 175 de dosare 

soluţionate, 27 au fost fi nalizate 

prin rechizitoriu, în 125 s-a 

renunţat la urmărirea penală, 

iar în 23 s-a dispus clasarea 

cauzei. În aceste dosare 

de contrabandă au fost trimişi 

în judecată 40 de inculpaţi, 

32 dintre ei în dosarele 

instrumentate la Parchetul 

Tribunalului Galaţi.

Procurorii gălăţeni au stabilit 

faptul că, în cele 27 de dosare 

fi nalizate cu rechizitoriu, 

a fost creat un prejudiciu 

de 855.105 lei (806.883 de lei 

doar în dosarele Parchetului 

de pe lângă Tribunal), dublu faţă 

de anul 2016, când statul 

a fost prejudiciat cu 420.419 lei.  

Conform raportului de activitate, 

la fi nalul anului 2017, procurorii 

au rămas cu un stoc de 541 

de dosare privind contrabanda, 

în creştere cu 10,63 la sută 

faţă de anul 2016, când pe stoc 

rămăseseră doar 489 de cauze.  

. T.M. 

82 de persoane 
sunt judecate pentru 
infracţiuni contra vieţii 

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Judeţul Galaţi a fost marcat, 

anul trecut, de multe evenimente 

negative. Fie că vorbim despre 

accidente rutiere soldate 

cu decese, sau cu vătămări 

corporale grave, fi e că vorbim 

despre tentative la omor sau 

chiar omor, toate aceste fapte 

s-au petrecut şi în judeţul 

nostru, ca în mai toate judeţele 

din ţară. Dar, în judeţul nostru, 

pare că astfel de evenimente se 

înmulţesc, iar procurorii de la 

Parchetul de pe lângă Tribunalul 

Galaţi confi rmă acest lucru. 

Conform bilanţului de activi-
tate pe anul 2017, procurorii Par-
chetului de pe lângă Tribunalul 
Galaţi au avut de soluţionat 180 
de dosare care au avut ca obiect 
infracţiuni contra vieţii.

 Şi-a ucis concubina 
În august 2017, localitatea 

gălăţeană Matca era zguduită de 
o tragedie. O femeie de doar 49 
de ani a fost ucisă de concubinul 
ei. Bărbatul, cu 14 ani mai mare, 
inginer agronom la primăria din 
localitate, a pus mâna pe o sa-
bie artizanală, tip macetă, şi şi-a 

lovit partenera de viaţă atât de 
rău, încât aceasta şi-a dat ultima 
sufl are înainte ca echipajele me-
dicale să ajungă la faţa locului. 
Un copil de şase ani a rămas fără 
mamă, dar şi fără tată, acesta 
fi ind arestat preventiv. Cel mai 
probabil, copilul va rămâne mar-
cat pe viaţă şi va ajunge în grija 
unor străini.

 Gestul bărbatului este greu de 
înţeles. La fel de greu de înţeles 
este şi gestul unui alt bărbat, din 
Umbrăreşti, care şi-a ucis pro-
priul fi u.

 Băutura, bat-o vina! 
Daniel Cucoaneş, în vârstă de 

22 de ani, se întorsese în luna 
august 2017 din Italia. La întoar-
cerea acasă, tânărul i-a reproşat 
tatălui că a cheltuit toţi banii 
trimişi de el din Italia. De aici şi 
până la confl ict a fost doar un pas. 
În plină ceartă, Daniel şi-a anun-
ţat tatăl că îl va lăsa singur şi că o 
va lua pe mama lui în Italia, pen-
tru a o scăpa de bătăi. Deranjat 
nevoie mare de cele auzite, capul 
familiei, care era şi sub infl uenţa 
băuturilor alcoolice, a pus mâna 
pe un cuţit şi şi-a lovit fi ul chiar 
în inimă. Acesta a decedat pe loc. 
Aici, băutura, ca în multe alte ca-
zuri, a fost factorul declanşator.

 Statistica nu minte 
Acestea sunt doar două exem-

ple din multele cazuri de infrac-
ţiuni contra vieţii care au avut 
loc anul trecut. Din păcate însă, 
statistica plasează judeţul nostru 
pe una dintre poziţiile fruntaşe, 
atunci când vine vorba despre 
numărul cazurilor care au ca 
obiect infracţiuni contra vieţii. 
Conform raportului de activitate 
al Parchetului de pe lângă Tribu-
nalul Galaţi, din cele 180 de cauze 
care au avut ca obiect infracţiuni 
contra vieţii, 53 au fost de omor 
sau omor califi cat în formă con-
sumată, 121 au fost tentative la 
omor, iar şase cauze au avut ca 
obiect determinarea sau înlesni-
rea sinuciderii. Comparativ, în 
anul 2016, procurorii parchetu-
lui de pe lângă Tribunalul Galaţi 
au avut de soluţionat 153 de cauze 
privind infracţiunile contra vie-
ţii, ceea ce înseamnă că anul tre-
cut numărul acestor infracţiuni 
a crescut cu 18,95 la sută.

 „Din cele 180 de dosare au 
fost soluţionate 84, din care 28 
având ca obiect omorul sau omo-
rul califi cat în formă consumată 
şi 56 în forma tentativei. În 2016, 
au fost soluţionate 65 de astfel de 
cazuri. Au fost soluţionate prin 
rechizitoriu 11 cauze având ca 

obiect infracţiuni de omor, omor 
califi cat în formă continuată şi 
52 de cauze în forma tentativei, 
în total fi ind trimise instanţei 
de judecată 63 de rechizitorii, 
faţă de 51 în anul 2016”, ne-au 
comunicat cei de la Biroul de 
Informaţii şi Relaţii Publice din 
cadrul Parchetului de pe lângă 
Tribunalul Galaţi.

De asemenea, procurorii au 
soluţionat, prin rechizitoriu, şi 
patru dosare având ca obiect in-
fracţiunea de determinare sau 
înlesnire a sinuciderii. „Au fost 
trimişi în judecată 82 de incul-
paţi (faţă de 68 de inculpaţi în 
anul 2016), din care 50 de incul-
paţi au fost trimişi în judecată 
în stare de arest preventiv (faţă 
de 47 în anul 2016)”, ne-au mai 
arătat cei de la Biroul de Relaţii 
Publice.

Conform sursei citate, la fi -
nele anului 2017, la Parchetul 
de pe lângă Tribunalul Galaţi au 
rămas în lucru 81 de dosare care 
au ca obiect infracţiuni contra 
vieţii, faţă de 69 în anul 2016. 
Trebuie precizat că procurorii au 
înregistrate şi opt dosare în care 
autorii infracţiunilor contra vie-
ţii nu sunt cunoscuţi, numărul 
fi ind identic cu cel înregistrat în 
anul 2016. .

JUDEŢUL GALAŢI, SUB SEMNUL VIOLENŢEI  .  ŞOCANT 

Anul trecut s-au înmulţit infracţiunile contra vieţii .  u foto 

Judecaţi             
pentru           
spălare             
de bani 

RAPORT. În anul 2017, procurorii 

din cadrul Parchetului de pe lângă Tribu-

nalul Galaţi au avut de soluţionat 100 de 

cauze privind infracţiunea de spălare a 

banilor. Dintre acestea, 26 de cauze au 

fost fi nalizate, două dintre ele cu rechizi-

toriu, fi ind trimişi în judecată doi inculpaţi 

în stare de libertate, iar în 24 de cauze 

s-a dispus clasarea. Procurorii au stabilit 

că au fost supuse procesului de spălare 

sumele de 353.800 de euro şi 140.753 

de lei. La fi nele anului mai erau în lucru 

72 de dosare privind această infracţiune. 

. T.M.

Anul trecut s-au înmulţit u

infracţiunile contra vieţii
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O vedetă „Next Star“ 
îşi caută 
lumina ochilor
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 La numai 8 ani, micuţul Filip Cioc 

din Galaţi uimeşte lumea cu 

vocea sa de aur, în ciuda faptului 

că în viaţa de zi cu zi duce o 

luptă acerbă cu o boală care îl 

afectează încă de la naştere. 

Copilul cu un talent incredibil 

este aproape orb, salvarea sa 

fi ind o operaţie în Statele Unite, 

care costă 20.000 de dolari. 

Dumnezeu i-a dat o voce ui-
mitoare, cu care impresionează 
la cei câţiva anişori de viaţă, dar, 
din păcate, l-a lipsit de posibilita-
tea de a vedea chipurile fascinate 
ale oamenilor pe care îi vrăjeşte 
cu glasul său de cristal. Filip este 
un băieţel de 8 ani din Galaţi, 
unul dintre mulţii micuţi care 
se confruntă cu o maladie din ce 
în ce mai des întâlnită: retinopa-
tie, o afecţiune care îl impiedică 
să vadă ca orice om normal, în 
prezent el doar zărind lumina cu 
ochiul stâng, iar cu dreptul vă-
zând la o capacitate mai mică de 
20 de procente. Un destin crunt 
cu care băieţelul şi părinţii săi se 
luptă de când el avea câteva luni şi 
pe care nu au reuşit, deocamdată, 
să îl învingă, deoarece costurile 
extrem de ridicate ale interven-
ţiilor i-au adus întotdeauna prea 
târziu pe mâinile medicilor.

 Diagnostice 
şi operaţii tardive 

Născut la numai şase luni şi 
jumătatate, Filip a luptat să tră-
iască. Nu a fost sufi cient pentru 

mobilizare
Ajutor pentru un talent incredibil

Invitaţie
Scrieţi-ne!

Paştele bate la uşă, iar pregăti-
rile sunt în toi. Pe lângă curăţenia 
generală şi bucatele alese prepara-
te, casa trebuie să fi e şi ea împodo-
bită cu decoraţiuni de sărbătoare.

Ouăle înroşite, iepuraşii de tot 
felul şi coşuleţele de paie sunt câ-
teva din cele mai frumoase deco-
raţiuni de Paşte. Deşi în comerţ se 
găsesc decoraţiuni pentru toate 
gusturile şi buzunarele, fi e pentru 
înfrumuseţarea propriei locuinţe, 
fi e pentru a fi  făcute cadou, cu pu-
ţină îndemânare şi un "gram“ de 
inspiraţie, puteţi crea ornamen-
te frumoase şi în ton cu marea 
sărbătoare.

Morcovi 
din hârtie creponată

Se mototoleşte o bucată de ziar 
şi se dă formă de morcov. Puteţi şi 

să o lipiţi cu scotch ca să îşi păs-
treze forma, apoi se înfăşoară în 
benzi de hârtie creponată galbenă 
sau portocalie.

Ouă în formă de iepuraşi
Pe ouăle gata vopsite se lipesc 

urechiuşe tăiate din hârtie cre-
ponată, după care se fac ochişori, 
năsuc şi gură, cu markerul.

Vază pentru fl ori, 
din coji de ouă

Se sparg ouăle nefi erte în par-
tea de sus, se golesc de conţinut, se 
spală sau se lasă la uscat, apoi se 

vopsesc cu tempera. Se pun apoi în 
suporturile de ouă şi se folosesc pe 
post de vază pentru fl orile de mici 
dimensiuni.

Coşuleţe 
din hârtie pentru ouă

Se taie fâşii de hârtie verde în 
aşa fel încât să pară iarbă, se li-
pesc la capete; se pot decora după 
preferinţă.

Ghirlandă cu iepuraşi
Se desenează o formă de iepu-

raş şi apoi se taie din hârtie colo-
rată, iar pentru ghirlandă se înşi-
ră, cu ajutorul unui ac, pe aţă. 
. M. Constandache

util
Decoraţiuni         
de Paşte,           
de făcut în casă

pruncul care cântărea doar un 
kilogram, medicii descoperind, 
prea târziu din păcate, că vasele 
de sânge de pe retină nu i se dez-
voltau normal, iar acestea i-au 
tras şi desprins retina, lăsându-l 
orb. La şase săptămâni de viaţă, a 
primit diagnosticul care avea să 
îi marcheze întreaga existenţă, 
până în ziua de azi. Retinopatia 
de prematuritate l-a trimis de 
două ori pe masa de operaţie, 
la Bucureşti, unde medicii au 
încercat să îi remedieze afec-
ţiunea cu ajutorul laserului. 
Ambele operaţii au fost tardive, 
neavând efectul scontat. La fel, 
şi o intervenţie suportată în Un-
garia, unde o vitrectomie (n.r. in-
tervenţie chirurgicală care con-
stă în scoaterea vitroasei - gelul 
transparent care umple cavita-
tea oculară, în spatele cristali-
nului) a fost făcută de asemenea 
prea târziu pentru ca FIlip să-şi 
poată recupera, măcar într-un 
procent semnifi cativ, vederea. 
După ce au căutat soluţii în toată 
lumea, părinţii au avut şansa să 
ajungă la un medic din SUA, care 
a reuşit, printr-o intervenţie chi-
rurgicală, să îi redea lui Filip acel 
procent de vedere funcţională ca 
să se poată descurca cât de cât 
singur.

 De şapte ani, Filip merge de 
două ori pe an în Italia, pentru 
monitorizare, deoarece există 
oricând riscul redesprinderii 
retinei. La fi nele anului trecut, 
medicii italieni i-au dat o veste 

îmbucurătoare: dacă va fi  operat 
la ochiul stâng, în următoarele 
câteva luni ar putea vedea şi cu 
acesta aşa cum vede cu ochiul 
drept.

 Costul operaţiei care nu poate 
fi  făcută decât în SUA şi care l-ar 
putea ajuta să depăşească stadiul 
de „orb pe trei sferturi“, se ridică 
la 20.000 de dolari, sumă pe care 
părinţii săi nu o au.

 „Târgul primăverii“, 
pentru micul talent 

Societatea civilă, oamenii de 
bine au fost cei care l-au ajutat 
pe Filip şi pe părinţii săi să alerge 
prin lume pentru a-i căuta sănă-
tatea. Aportul oamenilor care 
înţeleg drama cu care se con-
fruntă băieţelul din Galaţi, care 
a uimit o ţară întreagă cu vocea 
sa, a ridicat juriul în picioare la 
show-ul de talente „Next Star“ 
şi a repurtat numeroase succese 
la concursurile muzicale pen-
tru copii, este aşteptat şi pentru 
acest ultim mare hop prin care se 
speră că îi va fi  redată vederea. În 
acest sens, Kiwanis Smile Galaţi 
a iniţiat un târg caritabil, unde 
gălăţenii au donat haine frumoa-
se, accesorii simpatice şi jucării 
educative, ce se vor a fi  cumpă-
rate, banii strânşi din vânzarea 
urmând să îi fi e donaţi lui Filip. 
Evenimentul va avea loc sâmbă-
tă, 31 martie, între orele 10,00 şi 
16,00, la centrul FasTracKids, si-
tuat pe strada Col. Nicolae Holban 
(Culturii) nr. 10 bis. .

Risc                 
de orbire 
la sarcinile 
neurmărite

AVERTISMENT. Potrivit 

statisticilor, zece la sută dintre copiii 

născuţi prematur prezintă risc crescut 

de orbire, din cauza dezlipirii retinei, 

pe fondul expunerii prelungite la 

oxigenul din incubator. Unul dintre 

factorii care favorizează naşterile 

premature este neglijenţa mamelor, 

constatată îndeosebi în mediul rural 

şi în rândul minorelor, care nu se 

prezintă la medic pe perioada sarcinii, 

pentru a fi  monitorizate şi pentru a fi  

preîntâmpinat riscul de naştere înainte 

de termen.  . M. Constandache

ţIIInviiitaţiiie
Scrieţi-ne!

Invitaţie
Scrieţi-ne!

Familia voastră are nevoie u

de ajutor? Cunoaşteţi vreo 

altă familie afl ată într-o 

situaţie-limită sau care are 

o poveste în măsură să 

servească drept exemplu 

şi altora? V-aţi confruntat, 

în viaţa de familie, cu 

probleme a căror rezolvare 

le-ar putea fi  de folos şi 

celorlalţi? În toate aceste 

cazuri, scrieţi-ne pe adresa

redactie@viata-libera.ro

sau în plic, pe adresa

Str. Domnească nr. 68,

cu menţiunea „Pentru 

pagina Familia“, iar noi vom 

spune povestea voastră 

tuturor gălăţenilor.

AR
H

IV
A 

V.
L.



E
D

U
C

A
Ţ
IE

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 ş
c
o

li
i

28 MAR 2018  9www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

catedra
Ziua Mondială a Apei, sărbătorită la Şcoala Nr. 9 Galaţi

  De Ziua Mondială a Apei, Şcoala 
Gimnazială Nr. 9 a organizat o serie de 
acţiuni menite să atragă atenţia copiilor 
şi opiniei publice asupra importanţei 
apei pentru viaţă, sănătate şi mediul 
înconjurător.

Parteneri în derularea acestui pro-
iect au fost Apă Canal Galaţi, Agenţia 
Naţională a Apelor Române şi Agenţia 
de Protecţia Mediului Galaţi, care s-au 
implicat activ în susţinerea proiectului 
cu broşuri, cărţi de colorat, pliante in-
formative, diplome. Tema din acest an, 

„Nature for Water”, explorează soluţii-
le bazate pe natură faţă de provocările 
cu care ne confruntăm în secolul XXI. 
Campania din acest an se numeşte 
„Răspunsul este în natură“. 

Elevii şcolii au făcut o vizită la Soci-
etatea Apă Canal Galaţi, unde le-a fost 
prezentat „drumul” apei, adică cele mai 
importante puncte ale procesului teh-
nologic: intrarea, decantarea, fi ltrarea, 
clorinarea şi distribuţia apei în reţeaua 
oraşului. Personalul staţiilor le-au ex-
plicat şi cum se face tratarea apei uzate 

în staţiile de epurare, pentru reintegra-
rea ei în mediul natural. 

Au fost organizate concursuri de 
prezentări power point, desene paint, 
dezbateri şi vizite la Complexul Muzeal 
de Ştiinţele Naturii pe tema „Varietatea 
sistemului acvatic”, expoziţii de desene, 
afi şe ecologice şi proiecte pe tema „Apa, 
izvor de viaţă”, s-au construit machete 
şi s-au prezentat amenajări hidroener-
getice, s-au construit dispozitive de fi l-
trare a apei de către elevii de gimnaziu, 
s-a observat calitatea apei în laboratorul 

sediului Administraţiei Naţionale Ape-
le Române Galaţi. În fi nalul proiectului, 
am asistat la o paradă a costumelor eco 
cu tema „Lumea apelor” şi au fost pre-
miaţi elevii implicaţi în activităţi.

Cunoştinţele dobândite în cadrul 
proiectului vor fi  aplicate şi valorifi cate 
în cadrul orelor de ştiinţe, geografi e, 
chimie, biologie şi fi zică, dar se are în 
vedere şi sensibilizarea elevilor şi a în-
tregii comunităţi pentru păstrarea 
şi protejarea apei. .  Prof. înv. 

primar, Doiniţa Jalbă 

În Galaţi, cu 13 clase 
de liceu mai puţin 
decât anul trecut

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 Holul Universităţii „Dunărea 

de Jos“ s-a umplut, ieri, până 

la refuz de elevi, profesori şi 

diriginţi veniţi pentru cea de-a 

XVIII-a ediţie a Târgului de 

oferte educaţionale „Cariera 

2018“. 

Aşa cum observa şi Diaman-
ta Bulai, directoarea Centrului 
Judeţean de Resurse şi Asistenţă  
Educaţională (CJRA), ediţia de 
anul acesta este una care mar-
chează o tradiţie în organizarea 
acestui eveniment menit să-i 
ajute pe absolvenţii de gimnaziu 
să-şi aleagă liceul  potrivit: „Este 
cel mai longeviv târg de oferte 
educaţionale din ţară. Prima edi-
ţie, a cărui organizator am fost 
tot eu, a fost mult mai modestă 

în ceea ce priveşte amenajarea 
standurilor, dar erau mult mai 
mulţi elevi“, a declarat Diaman-
ta Bulai, directoarea CJRAE, la 
deschiderea ofi cială.

Anul acesta sunt aşteptaţi să 
participe la Târgul de oferte edu-
caţionale, care se va desfăşura 
şi la Tecuci, Tg. Bujor şi Bereşti 
(mâine şi poimâine), peste 4.600 
de elevi, mai puţin de jumătate 
din câţi erau în urmă cu 18 ani. 

Chiar şi faţă de 2017, anul aces-
ta sunt cu peste 300 de elevi mai 
puţini, prin urmare, şi locurile la 
liceu s-au împuţinat. Spre deose-
bire de anul trecut, când au fost 
alocate 4.072 de locuri la clasa 
a IX-a  de liceu, acum sunt doar 
3.724, cu 13 clase mai puţin. Cele 
mai multe s-au redus, cum era de 
aşteptat, la fi liera tehnologică, 
unde din cele 75 de clase de anul 
trecut au rămas acum doar 63.

În schimb, numărul claselor 
de la şcolile profesionale a rămas 
aproximativ egal: 37 în 2018 şi 36 
în 2017.

Viitorii absolvenţi de gimna-
ziu au fost ademeniţi de liceenii 
şi profesorii de la standuri cu tot  
felul de pliante şi fl uturaşi, dar şi 
cu diferite „producţii“ realizate 
în cadrul instituţiilor de învăţă-
mânt, produse alimentare, pre-
zentări power point, roboţi, mu-
laje, aplicaţii digitale, instalaţii, 
tablouri, icoane etc. 

Totodată, fi ecare liceu a avut 
câte un moment de glorie în care 
a ieşit la  scenă deschisă, pentru a 
se lăuda cu tineri care ştiu să cân-
te, să danseze, dar şi cu scenete şi 
cu demonstraţii practice.

Târgul este deschis la Univer-
sitate şi astăzi, dar se organizează 
simultan şi la Tg. Bujor şi Bereşti. 
Mâine, începând cu ora 9,30, va 

A SCĂZUT NUMĂRUL ELEVILOR . TÂRG
 SPECTACOL 

UMANITAR 

„ZÂMBET  

PENTRU ANA“

ASTĂZI. În cadrul proiectului 

„Un zâmbet pentru Ana“, Asociaţia 

de Părinţi de la Colegiul Naţional 

„Mihail Kogălniceanu“ organizează 

un spectacol umanitar pentru 

strângere de fonduri necesare 

elevei Ana Maria Tudor. Evenimentul 

se va desfăşura astăzi începând 

cu ora 18,00, la Casa de Cultură 

a Sindicatelor. Biletele se pot 

achiziţiona şi de la sediul colegiului, 

dar şi la intrare, la Casa de Cultură 

a Sindicatelor. Ana-Maria Tudor, 

de clasa a XI-a F, suferă de 

scolioză cervico-dorsală-lombară 

dextro-convexă malformativă şi are 

nevoie de o intervenţie chirurgicală 

complicată, la o  clinică din Elveţia. 

Suma necesară pentru procedurile 

medicale este de 150.000 de franci 

elveţieni.Cei care vor să ajute 

pot dona orice sumă în conturile 

deschise la Banca Transilvania 

RO26BTRLRONCRT0313454301 

în lei sau 

RO73BTRLEURCRT0313454301 

pentru euro. De asemenea, puteţi 

lua legătura cu familia, la telefon 

0743.502.849.  . R.A.P.

  SPECTACOL 

PENTRU 

CUMPĂRAREA 

DE MOBILIER 

ŞCOLAR
CARITABIL. Talentaţii elevi 

de la Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin“ 

vor organiza un spectacol transpus 

într-o frumoasă „Poveste de arte“ 

prin care tinerii vor să-i sensibilizeze 

pe gălăţeni pentru a-i ajuta cu 

donaţiile necesare dotării unei clase. 

Evenimentul este organizat de 

Asociaţia pentru Realizarea Tinerilor 

prin Educaţie (ARTE) şi va avea 

loc de Florii, pe 1 aprilie, de la ora 

18,00, la Teatrul Naţional de Operă şi 

Operetă „N. Leonard“. „Vă aşteptăm 

să-i aplaudaţi la scenă deschisă pe 

aceşti copii frumoşi şi talentaţi ai 

Galaţiului, într-o poveste cum alta 

nu mai este! Sperăm să atragem 

atenţia sponsorilor, a autorităţilor şi a 

altor oameni de bine că merită să-şi 

îndrepte atenţia şi bugetul spre ei, 

elevii talentaţi de la Arte“, vă îmbie 

organizatorii. Regia artistică aparţine 

lui Victor Mihăilescu. Invitaţiile se pot 

procura sunând la 0745621900 sau 

la 0771603819.  . R.A.P. 

Şcolile de la sat 
pot fi  dotate 
cu laptop                     
şi tablete

PROGRAM. Până pe 27 

aprilie, unităţile de învăţământ de la sat 

se pot înscrie pentru programul Digi-

taliada organizat de Fundaţia Orange. 

Condiţiile de înscriere sunt detaliate pe 

www.digitaliada.ro.  Copiii din cele 10 

şcoli, care vor fi  selectate, vor învăţa 

într-un laborator digital, iar şcoala va 

primi echipamente, materiale digitale 

pentru predarea matematicii şi TIC. 

Laboratoarele vor fi  dotate cu tablete 

pentru fi ecare elev, cu laptop pentru 

profesor şi videoproiector pentru clasă, 

anunţă organizatorii. . R.A.P.

veni rândul liceelor din Tecuci 
să-şi prezinte oferta în holul Ca-
sei de Cultură. .
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Parlamentarii scapă 
de conflictul de interese
 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

 Parlamentarii găsiţi în confl ict 

de interese în perioada 2007-

2013 scapă de sancţiuni. 

Deputaţi jurişti au respins, 

ieri, reexaminarea cerută de 

preşedintele Klaus Iohannis 

asupra legii iniţiate de social-

democratul Florin Iordache. 

Legea fusese declarată 

constituţională de judecătorii 

CCR. Urmează ca proiectul să 

fi e votat din nou de deputaţi şi 

de senatori, ca să-l păstreze 

în forma propusă de Florin 

Iordache. 

La jumătatea acestei luni, 
preşedintele Klaus Iohannis a 

retrimis Parlamentului modifi -
cările la Legea ANI, care prevăd 
încetarea interdicţiilor pentru 
parlamentarii afl aţi în confl ict 
de interese în perioada 2007-
2013, cerând respingerea legii. 
Preşedintele a motivat că, prin 
adoptarea acestei legi, este pusă 
în discuţie respectarea angaja-
mentelor asumate de România, 
în calitate de membru UE, rela-
tează Digi 24. Cei care au votat 
pentru respingerea cererii de re-
examinare au fost deputaţii PSD, 
ALDE şi UDMR, în timp ce PNL şi 
USR s-au împotrivit.

Şeful statului aprecia, în ce-
rerea sa, că este vorba despre "o 
măsură de clemenţă acordată 
parlamentarilor“, care afectea-
ză standardele de integritate 

şi pune în discuţie respectarea 
angajamentelor asumate de Ro-
mânia în calitate de membru 
al Uniunii Europene, potrivit 
Hotnews. Conform iniţiativei lui 
Iordache, adoptată în decembrie 
anul trecut, interdicţiile aplicate 
deputaţilor şi senatorilor pe baza 
rapoartelor de evaluare întocmi-
te de Agenţia Naţională de Inte-
gritate (ANI) şi care au constatat 
nerespectarea prevederilor lega-
le privind confl ictul de interese 
în perioada 2007-2013, până la in-
trarea în vigoare a Legii 219/2013 
pentru modifi carea şi completa-
rea Legii 96/2006 privind Statu-
tul deputaţilor şi al senatorilor, 
încetează de drept. Camera De-
putaţilor este prima cameră sesi-
zată, solicitarea de reexaminare 

urmând să intre la plen, apoi să 
ajungă la Senat. ANI avertiza, la 
momentul adoptării proiectului, 
că soluţia preconizată de această 
modifi care legislativă va avea ca 
efect diminuarea până la elimi-
nare a sancţiunilor care decurg 
din încălcarea regimului confl ic-
telor de interese şi al incompati-
bilităţilor. ANI atrăgea totodată 
atenţia că propunerea legislativă 
este contrară deciziilor Curţii 
Constituţionale a României nr. 
418/2014 şi 81/2013, precum şi 
recomandărilor adresate de Co-
misia Europeană, prin rapoartele 
MCV. Curtea Constituţională, pe 
de altă parte, a respins sesizarea 
formulată de parlamentari ai 
opoziţiei privind acest proiect de 
lege. .

COMISIA JURIDICĂ A RESPINS CEREREA LUI IOHANNIS  .  LEGE

 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

Camera Deputaţilor şi Senatul 
s-au reunit, ieri, într-o şedinţă so-
lemnă dedicată împlinirii a 100 
de ani de la Unirea Basarabiei cu 
România, în care s-a adoptat o 
"Declaraţie solemnă pentru cele-
brarea Unirii Basarabiei cu Ţara 
Mamă, România, la 27 martie 
1918“. La şedinţă nu a fost pre-

zent preşedintele Klaus Iohannis, 
care a transmis un mesaj. Custo-
dele coroanei, Majestatea sa Mar-
gareta, a afi rmat că unul dintre 
simbolurile unităţii de neam a 
fost tatăl său şi că, astăzi, datoria 
de a-i sprijini pe fraţii noştri din 
afara frontierelor României nu 
trebuie să cunoască limite, nici 
condiţionări. Preşedintele Sena-
tului, Călin Popescu Tăriceanu, 
a declarat că doar "vrerea Parla-

mentelor de la Bucureşti şi Chi-
şinău va putea reface ceea ce a 
făcut Sfatul Ţării“, afi rmând că 
tot atunci s-a decis că poporul 
de peste Prut era, de fapt, parte 
a poporului român. Preşedin-
tele Camerei Deputaţilor, Liviu 
Dragnea, a susţinut că unii vor să 
ne convingă că noi ne-am născut 
ieri sau că nu am făcut nimic de-a 
lungul istoriei, iar Unirea a fost 
un eveniment cu totul întâmplă-

tor şi neverosimil. "Cine ne bagă 
în ureche otrava autodesconsi-
derării? (...) Sunt aceiaşi care nu 
vor ca România să-şi găsească 
liniştea“, a afi rmat Dragnea. 
Preşedintele Parlamentului Re-
publicii Moldova, Andrian Can-
du, a afi rmat că sunt unii din 
afară care vor să decidă în locul 
locuitorilor din Moldova unde 
să meargă şi ce trebuie să facă, 
potrivit News.ro. .

Şedinţă solemnă în Parlament, 
la 100 de ani de la Unire

Panică           
la bordul 
unui avion

PERICOL. Zbor cu 

peripeţii pentru cei 42 de pasageri 

ai cursei Air France, de la Paris 

la Aurillac. Fuselajul avionului s-a 

perforat în timpul zborului, din 

motive încă necunoscute. Cei de 

la bord povestesc că au auzit un 

zgomot puternic, s-au speriat, 

dar comandantul aeronavei le-a 

spus că nu trebuie să îşi facă 

griji. Când au coborât din avion, 

au avut parte de un şoc când au 

văzut o gaură destul de mare în 

aeronavă.  . C.D. 

 RISCĂM SĂ NU 

MAI FABRICĂM 

MEDICAMENTE 

ESENŢIALE
ÎNGRIJORARE. Patronatul 

Producătorilor Industriali de Medicamente 

din România (PRIMER) a avertizat, ieri, 

că România riscă să nu mai fabrice 

medicamente esenţiale în doi ani şi 

cere Guvernului şi coaliţiei de guvernare 

să se implice serios în proiectele şi 

dezbaterile legate de preţuri şi taxa 

clawback, relatează News.ro. PRIMER, 

care reuneşte 16 situri de fabricaţie 

din ţară, consideră că este necesară 

implicarea specialiştilor pentru a înţelege 

problemele legate de aprovizionarea cu 

medicamente. „Singurele medicamente 

care au dispărut în ultimii trei ani sunt 

medicamentele accesibile, sub 25 

lei, din cauza metodologiei eronate şi 

discriminatorii de preţuri, a dublării taxei 

clawback şi a escaladării „taxei de raft““, 

a atras atenţia directorul executiv al 

PRIMER, Dragoş Damian. . C.D. 

 SANITAS CONTINUĂ 

PROTESTELE
ANUNŢ. Sindicaliştii Sanitas susţin 

că vor continua protestele, după ce, în 

urma negocierilor pe care le-au avut, 

ieri, la Ministerul Sănătăţii, nu au obţinut 

creşteri salariale pentru tot personalul 

din sănătate şi asistenţă socială. 

Reprezentanţii Sanitas împreună cu cei 

de la TESA au discutat cu conducerea 

Ministerului Sănătăţii, sindicaliştii fi ind 

nemulţumiţi de plafonarea salariilor 

printr-un prag de 30 la sută, care ar crea 

sporuri inechitabile în rândul personalului 

din sistemul de sănătate. . C.D. AR
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Gazoductul 
BRUA 
nu se face 
cu ţevi 
de la Galaţi, 
ci din Turcia
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Compania turcă Toscelik Spiral 

Boru a câştigat contractul de 

126 milioane de euro acordat 

de Transgaz pentru livrarea 

şi montarea ţevilor pentru 

gazoductul BRUA, potrivit 

unui anunţ al companiei de 

stat. Acest lucru a fost posibil 

după ce, printre altele, singurul 

producător din România de 

ţeavă sudată longitudinal 

expandată la rece - ArcelorMittal 

Tubular Products Galaţi - a 

fost eliminat din cursa pentru 

furnizarea a aproape 500 km de 

ţeavă, prin invocarea unor vicii 

de procedură. 

BRUA este o conductă ce va 
lega Bulgaria, România şi Unga-
ria (în versiunea iniţială, ajungea 
până în Austria, dar Ungaria a 
modifi cat unilateral traiectoria). 

O parte din fi nanţarea BRUA este 
asigurată de Uniunea Europeană. 
Acest gazoduct este considerat de 
Comisia Europeană un proiect 
strategic pentru diminuarea de-
pendenţei faţă de gazele naturale 
din Rusia. Iar una dintre sursele 
de alimentare pentru BRUA ar 
putea fi  zăcămintele din Marea 
Neagră.

Potrivit datelor din proiect, 
conducta BRUA va străbate terito-
riul României pe o distanţă de 479 
de kilometri şi va cuprinde şi trei 
staţii de comprimare. Pentru sec-
ţiunea românească, ale cărei cos-
turi sunt estimate la circa 500 mi-
lioane de euro, Transgaz a primit 
un grant de 179 milioane de euro 
din partea Comisiei Europene şi a 
contractat împrumuturi de 50 de 
milioane de euro de la Banca Eu-
ropeană de Investiţii (BEI) şi de 60 
de milioane de euro de la Banca 
Europeană pentru Reconstrucţie 
şi Dezvoltare (BERD).

După cum v-am informat în 
paginile ziarului „Viaţa liberă“, 
ArcelorMittal Tubular Products 
Galaţi, societate care face parte 
din grupul ArcelorMittal, a depus 
anul trecut o ofertă în cadrul lici-
taţiei lansate de Transgaz, având 
ca terţ susţinător ArcelorMittal 
Galaţi SA. În total, la licitaţie au 
fost depuse şase oferte. Din păcate, 
compania gălăţeană a fost desca-
lifi cată pe motiv că documentaţia 
depusă la licitaţie era incompletă. 
De fapt, după cum ne-au explicat 
la momentul respectiv reprezen-
tanţi ai companiei, din dosar lip-
sea un singur document nesemni-
fi cativ - o declaraţie privind faptul 
că între companie şi conducerea 

Transgaz nu există confl icte de in-
terese. ArcelorMittal Tubular Pro-
ducts Galaţi a încercat să depună şi 
această declaraţie, dar ea nu a mai 
fost acceptată, motivându-se că era 
prea târziu. În aceste condiţii, Ar-
celorMittal s-a adresat instanţei, 
dar contestaţia a fost, din  păcate,  
respinsă.  Astfel, dintr-un motiv 
pur formal, ce nu a avea legătură 
cu fondul problemei, cel al ofertei 
propriu-zise, gazoductul BRUA va 
fi  construit nu cu ţeavă produsă 
la Galaţi, ci cu ţeavă adusă din 
Turcia. Cele 110.000 tone de ţeavă 
necesare în proiect ar fi  asigurat 
front de lucru pentru compania 
gălăţeană pentru nu mai puţin 
de un an şi jumătate. .

DECIZIE PARADOXALĂ A TRANSGAZ  .  OFERTE

Standardul de performanță 
pentru serviciul de distribuție a 
gazelor naturale a benefi ciat de câ-
teva modifi cări şi completări apro-
bate de Comitetul de reglementare 
al Autorităţii Naţionale de Regle-
mentare în domeniul Energiei 
(ANRE). Instituţia estimează că 
acestea "vor conduce la responsa-
bilizarea operatorilor sistemelor 
de distribuție a gazelor naturale, 
astfel încât aceștia să acționeze în 
sensul creșterii satisfacției con-
sumatorilor, prin îmbunătățirea 
calității serviciilor prestate“. Ast-

fel, se introduc indicatori speci-
fi ci de performanță privind res-
pectarea termenului de emitere a 
avizelor tehnice şi de realizare a 
extinderilor sau a redimensionări-
lor conductelor de distribuție a ga-
zelor naturale, pentru respectarea 
termenului de răspuns la sesizări-
le şi reclamațiile scrise ale consu-
matorilor, precum şi pentru dura-
ta de realizare a racordului față de 
momentul obținerii autorizației 
de construire. Vor fi  monitorizate 
duratele medii de realizare a racor-
dărilor și, respectiv, ale lucrărilor 

privind extinderile sau redimen-
sionările reţelelor. Nu în ultimul 
rând, se stabileşte plata automată 
a compensațiilor, de către opera-
torul sistemului de distribuție a 
gazelor naturale, solicitanților 
sau utilizatorilor sistemului de 
distribuție. Modifi cările şi com-
pletările aduse standardului de 
performanţă intră în vigoare la 
data abrogării HG nr. 1043/2004, 
cu excepția plăților automate ale 
compensațiilor, care vor fi  valabile 
începând cu data de 1 octombrie 
2018. . C.L.

Modifi cări în standardul de performanţă 
pentru distribuţia gazelor naturale AJOFM. Numărul şomerilor 

înregistraţi ofi cial la nivelul 

municipiului Galaţi a scăzut 

continuu în ultima perioadă, 

ajungând la aproximativ 1.500 de 

persoane, la sfârşitul lunii februarie 

2018, din care 768 în plată. Există 

însă şi un revers al medaliei, 

după cum ne-a spus directorul 

executiv al Agenţiei Judeţene 

pentru Ocuparea Forţei de Muncă 

(AJOFM) Galaţi, Cezar Năstase 

(foto): „Şomajul pe municipiu este 

sub şomajul funcţional, adică am 

ajuns în zona în care angajatorii 

afi rmă din ce în ce mai răspicat că 

nu găsesc forţă califi cată de muncă 

să angajeze, nu găsesc specialişti. 

Şi asta se întâmplă chiar şi pentru 

chestiile foarte simple, gen bucătar, 

nu mai găseşti oameni de o ţinută 

adecvată pentru a fi  angajaţi. În 

funcţie de mai multe criterii, printre 

care şi numărul populaţiei, şomajul 

funcţional ar fi  undeva la 4-5.000 

de persoane în municipiul Galaţi“. 

Conform datelor AJOFM, peste 90 

la sută din şomerii înregistraţi în 

Galaţi au ca nivel de studii opt clase 

şi şcoala profesională.  .  C.L.

GALAŢIUL, 
SUB ŞOMAJUL 
FUNCŢIONAL

Fiscul  
vinde o casă 
din Năvodari

LICITAŢIE. Compartimentul 

regional de valorifi care bunuri confi scate 

Galaţi organizează, mâine, două licitaţii 

publice pentru vânzarea unor bunuri 

intrate în proprietatea privată a statului. 

Primul dintre ele este o casă de locuit de 

91 metri pătraţi, cu patru camere şi cu un 

teren de 801 mp, situată în oraşul Năvo-

dari. Preţul de pornire este de 148.000 lei, 

pasul de licitaţie fi ind stabilit la 8.000 de 

lei. Cea de-a doua licitaţie are ca obiect 

o autoutilitară Ford Transit din 2002, cu 

preţul de pornire de 12.000 lei, pasul de 

licitaţie fi ind 1.200 lei. . C.L.AR
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Performanţă cum n-a mai 
avut Galaţiul de opt ani
 MARIAN CĂPĂŢÎNĂ
marian.capatina@viata-libera.ro 

 Gălăţeanca Elena Andrieş 

a deschis senzaţional seria 

evoluţiilor sportivilor români 

la Campionatul European de 

haltere pentru seniori, care 

are loc la Izvorani, reuşind, 

luni seara, cea mai mare 

performanţă de până acum a 

carierei sale: trei medalii de aur, 

la cele două stiluri şi, implicit, la 

total. 

Prin evoluţiile de anul trecut, 
când la Campionatul European 
luase bronzul la smuls şi la to-
tal, iar la Campionatul Mondial 
terminase pe 5 la smuls şi pe 6 
la aruncat şi total, Elena Andrieş 
pornea în concurs ca una dintre 
favoritele la medalii, în cadrul ca-
tegoriei 48 de kilograme, cu spe-
ranţe chiar la aur, iar aşteptările 
au fost confi rmate din plin.

 La stilul smuls, sportiva de la 
CSU Galaţi (antrenori Costel Di-
mofte şi Mariana Toma) a ridicat 
la prima încercare bara încărca-
tă la 75 de kilograme, moment 
în care îşi asigurase medalia de 
argint. A urmat sportiva Michel 
Anais, din Franţa, care a intrat la 
78 de kilograme. A ratat prima 
încercare şi a reuşit din a doua. 
Andrieş a replicat cu reuşită la 
79 kilograme, iar Anais a ratat 
la 80 kg! Aur pentru Andrieş. Cu 

titlul de campioană continentală 
asigurat, Andrieş n-a mai avut 
concentrarea la nivel maxim şi a 
ratat a treia încercare, la 80 kg.

 Impecabilă la „aruncat“ 
A urmat „aruncatul“, unde 

gălăţeanca a fost din nou senza-
ţională. A intrat la 94 kg, cu trei 
kilograme mai mult faţă de intra-
rea de la Campionatul Mondial, a 
ridicat şi a fi xat. Anais a venit cu 
prima încercare, una reuşită, la 
96 kg. Celelalte sportive deja nu 
mai contau pentru primele două 
locuri. Elena s-a întors pe podiu-
mul de concurs pentru 98 kg, a 
ridicat şi a ţinut fără prea mari 

emoţii. Pentru total, sportiva din 
Franţa avea nevoie de două kilo-
grame în plus, cerând încărcarea 
barei la 100 kg, unde a ratat. La 
această greutate, au decis antre-
norii să aibă şi Andrieş ultima 
încercare, gălăţeanca având din 
nou o execuţie impecabilă. Sub 
presiunea uriaşă pusă de român-
că, Anais n-a avut de ales, a forţat 
la 102 kg şi a ratat.

 Chipul gălăţencei s-a umplut 
de lacrimile fericirii, era victorie 
la cote maxime, cu un total de 
179 kg, care reprezintă record 
personal. Elena Andrieş a deve-
nit triplă campioană europeană, 
succes care reprezintă cea mai 
mare performanţă a sportului 
gălăţean din ultimii opt ani, de la 
titlul mondial la bârnă câştigat de 
gimnasta Ana Porgras, în 2010.

 De la două găleţi cu apă 
Drumul Elenei Andrieş spre 

acest succes a început, cu mulţi 
ani în urmă, pe o uliţă a comu-
nei brăilene Tudor Vladimirescu. 
Norocul său a fost actualul său 
antrenor, Costel Dimofte, care a 
văzut-o cărând două găleţi de apă 
şi a convins-o să vină în sala de 
antrenament. A ajuns la CSM Du-
nărea, unde a lucrat câţiva ani cu 
antrenorul Mihai Nicolae, iar în 
2008, la nici 15 ani împliniţi, ob-
ţinea primele medalii internaţio-
nale, trei de argint, la Europenele 
de juniori sub 17 ani. Au urmat 

multe alte asemenea performan-
ţe la Europene şi Mondiale (de 
juniori şi tineret, sub 23 ani), un 
total de 15 medalii până în 2013, 
la momentul de cumpănă al cari-
erei. Obţinea primele medalii la 
Europenele de seniori, dar o gre-
şeală a celor ce o aveau în grijă la 
lot a însemnat o lovitură cruntă: 
a fost depistată pozitiv la contro-
lul antidoping, medaliile i-au fost 
anulate şi a fost suspendată doi 
ani. Nu a revenit în sală imediat 
după expirarea suspendării, peri-
oadă în care a fost pe punctul de 
a renunţa la acest sport.

După trei ani şi jumătate de 
pauză, Costel Dimofte îi marca 
din nou destinul, convingând-o 
să revină. A legitimat-o la CS 
Universitatea, unde a antrenat-o 
împreună cu Mariana Toma, iar 
după doar trei luni de antrena-
mente redevenea campioană 
naţională.

Performanţa de acum era 
anunţată prin progresul conti-
nuu de anul trecut, cuantifi cat 
prin două medalii de bronz la CE 
de seniori: un aur, un argint şi un 
bronz la CE de tineret (U23) şi un 
loc 5 şi două locuri 6 la Mondialul 
de seniori.

Va împlini 24 de ani în luna 
septembrie, iar viitorul arată roz, 
Elena Andrieş fi ind acum marea 
speranţă a Galaţiului sportiv pen-
tru o medalie olimpică în 2020, la 
Tokyo. .

ELENA ANDRIEŞ, TRIPLĂ CAMPIOANĂ EUROPEANĂ DE SENIORI  .  HALTERE

din sportul 
gălăţean

LUPTE. Lotul naţional feminin 

de lupte al României a derulat o pri-

mă acţiune sportivă în oraşul japonez 

Matsudo, cu care Federaţia Română 

a semnat un parteneriat de susţinere 

pentru Jocurile Olimpice din 2020. 

Fetele au fost invitate de ofi cialităţile 

din Matsudo la un club sportiv local, 

unde au ţinut o lecţie deschisă pentru 

cei mai mici luptători de acolo. Din 

delegaţia României face parte şi gă-

lăţeanca Cătălina Axente (Dunărea).

BASCHET. Echipa masculină 

Phoenix Galaţi va juca în această 

seară, de la ora 19.00, pe teren 

propriu,  cu Politehnica Iaşi, în prima 

etapă din faza a doua a Ligii Naţiona-

le, Grupa 7-12.

ATLETISM. La Bucureşti s-a 

desfăşurat Campionatul Naţional de 

iarnă la aruncări lungi. Concurând la 

proba de aruncare a discului pentru 

juniori II, tecuceanca Delia Teodora 

Pintilie (CS Universitatea Galaţi), 

antrenată de către Irinel Titu Coman, 

s-a clasat pe locul 4, cu o performan-

ţă de 26,99 m.

COMPETIŢIE. „Cupa Poliţiei 

Române“ a fost organizată la Galaţi de 

către Poliţia Transporturi, cu spriji-

nul Direcţiei pentru Tineret şi Sport, 

acţiunea fi ind cuprinsă în Programul 

Naţional „Sportul pentru Toţi“. Iată-i pe 

cei remarcaţi: tenis de masă feminin 

- 1.Veronica Petre, 2.Geanina Sterian, 

3.Ionela Costea; masculin - 1.Marcel 

Bărbulescu, 2. Nicuşor Done, 3. Iulian 

Piron; Tir - 1.Gicu Nazare, 2.Costin 

Chirilă, 3.Victor Lupu.  .

Cătălina 
Axente, 
în Japonia

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Alţi trei 
gălăţeni 
intră astăzi 
în concurs

HALTERE. La această edi-

ţie vor mai concura alţi trei sportivi 

gălăţeni, toţi chiar astăzi. De la ora 

16.00, va evolua Costel Carp, iar de 

la ora 18.00 (televizare în direct Eu-

rosport 1), Andreea Penciu (foto),

ambii fi ind legitimaţi tot la CSU 

Galaţi şi debutanţi la o competiţie de 

acest nivel la seniori. Apoi, de la ora 

20.30 (Eurosport1), va intra în con-

curs Paul Dumitraşcu, sportiv format 

în Piscu de antrenorul Alexandru Du-

mitrescu, acum legitimat la Steaua 

Bucureşti. . M.Căpăţînă

online

PALMARESUL 

ELENEI ANDRIEŞ 

CUPRINDE ACUM 

CINCI MEDALII LA 

EUROPENELE DE 

SENIORI ŞI ALTE 18 

LA MONDIALELE ŞI 

EUROPENELE DE 

JUNIORI ŞI TINERET
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 ASTĂZI, ETAPĂ             

ÎN LIGA A III-A
FOTBAL. Una dintre 

cele două etape din Liga a 

III-a de fotbal, care au fost 

amânate din cauza ninsorilor, 

este reprogramată astăzi. 

Este vorba de prima rundă 

a returului. În condiţiile în 

care două dintre cele patru 

echipe gălăţene care s-au 

aflat la start, Avântul Valea 

Mărului şi Metalosport, au 

fost nevoite să abandoneze 

competiţia, astăzi va 

juca doar Sporting Lieşti. 

Cealaltă echipă, Oţelul, 

ar fi trebuit să joace cu 

Metalosport, iar în noile 

condiţii i se va adăuga în 

clasament victorie cu 3-0. 

Echipa lieşteană va juca 

astăzi, de la ora 15.00, pe 

teren propriu, cu Sănătatea 

Darabani, formaţie pe care 

a învins-o în tur (2-1). Cum 

în pauza de iarnă echipa din 

judeţul Botoşani şi-a pierdut 

din jucători, elocventă 

fiind înfrângerea cu 8-0 

din precedenta partidă 

disputată (cu Aerostar 

Bacău), cei de la Sporting 

nu concep să nu obţină 

toate punctele din acest 

meci. Echipa din Lieşti este 

pe locul 5 în clasament, cu 

30 de puncte. Sâmbătă, 

vor urma meciurile etapei 

a cincea, când Oţelul va 

juca acasă cu Sănătatea 

Darabani, iar Sporting cu 

CSM Roman, tot pe teren 

propriu. Apoi, la mijlocul 

săptămânii următoare, va fi 

etapa a patra (restantă), cu 

Oţelul la Bucovina Rădăuţi 

şi Sporting Lieşti în deplasare la 

Tg. Secuiesc.  . Gh. Arsenie 

Încă               
două medalii 
pentru 
România

HALTERE. Delegaţia 

României a avut o primă zi, cea 

de luni, excelentă la Campionatul 

European. După succesul total al 

Elenei Andrieş, a urmat intrarea 

în competiţie a lui Ilie Constantin 

Ciotoiu, care a câştigat medaliile 

de bronz la stilul aruncat (137 kg) 

şi la total (247 kg), în cadrul cate-

goriei 56 kg, Ciotoiu repetă astfel 

performanţa de la CE 2017, când 

a  câştigat  tot  două  medalii  

de bronz, la  aruncat  şi  la  total.  

. M. Căpăţînă

„Să cânte 
imnul României pentru 
mine a fost maxim“
 MARIAN CĂPĂŢÎNĂ
marian.capatina@viata-libera.ro 

 La doar câteva minute după ce a 

încheiat victorioasă concursul, 

înainte de a intra la controlul 

antidoping, am avut plăcerea de 

a auzi, telefonic, vocea fericită 

a Elenei Ramona Andrieş. 

Marea surpriză a fost că, în 

locul unei euforii fi reşti la care 

ne aşteptam, am dat peste o 

tânără deja cu gândul la munca 

necesară pentru alte noi medalii 

la Campionate Mondiale şi 

Europene. 

  - Te îmbrăţișăm cu drag, ești  u

mândria Galaţiului în aceste 

momente. S-au mai dus din 

lacrimile din timpul intonării 

imnului, ești gata de un 

fl ash - interviu pentru „Viaţa 

liberă“?  

- Foarte puţin, încă le mai am 
(râde...), dar încerc să mă abţin. 
Acolo, pe podium, sus, să cânte 
imnul României pentru mine, la 
noi acasă, a fost... maxim! Rea-
lizam că sunt campioană, că un 
prim vis s-a împlinit. O realizare 
imensă şi o bucurie pe măsură. 
Acum, că au mai trecut câteva 
minute, văd aceste medalii şi ca o 
motivaţie de a merge mai departe, 
sunt gânduri la munca pe care o 
am de făcut privind spre Mondia-
le, spre alte Europene...

  - Reacţionezi la fel ca anul  u

trecut, la câteva minute 

după aurul de la Europenele 

de tineret, când îmi spuneai 

că deja te gândeşti la 

Mondial. Acum, la fel, nu 

s-au dus încă lacrimile de 

fericire şi te gândeşti la 

muncă...  

 - Păi, cum să fi e altfel, dacă 
numai asta am în cap, numai me-
dalii, vreau numai locul 1 (râde 
din nou). Iar ca să ajungi pe locul 1 
trebuie să munceşti foarte mult.

  - Cum a fost în concurs, ţi-a  u

fost teamă de Anais Michel 

(contracandidata la primul 

loc, campioana europeană 

de anul trecut)?  

- Deloc. Aveam încredere în 
mine, mai ales că am fost mai 
bună ca ea şi la Campionatul Mon-
dial de anul trecut. Singura mea 
grijă a fost să mă concentrez pe 
ce am de făcut. Toate gândurile, 
toată atenţia, doar la antrenor şi 
la bară. Când reuşeşti asta şi eşti 
foarte bine pregătit, iată că îţi iese. 
Am ascultat sfaturile antrenoru-
lui şi a mers totul foarte bine.

 „Mi-am mai dat o şansă 
şi m-am agăţat de ea“ 

  - În acest timp foarte scurt u

care a trecut de la victorie, 

te-ai gândit şi la trecut, la 

acel an în care puteai să revii 

în sala de antrenament şi nu 

ai făcut-o, când erai atât de 

aproape de a renunţa la acest 

sport?  

- Nu, dar uite că o fac acum, dacă 
tot mi-aţi amintit. Nici nu se putea 
un moment mai bun să mă felicit că 
mi-am mai dat o şansă, să încerc din 
nou să devin campioană, să realizez 
ceva în viaţă. Am ţinut cu dinţii de 
această nouă şansă şi am muncit 
zdravăn ca să profi t de ea. Acum 
chiar este lângă mine şi antrenorul 

care m-a ajutat să revin, mă scuzaţi 
două secunde, să-l îmbrăţisez din 
nou (hohote de râs, se aude şi an-
trenorul Costel Dimofte).

  - De Tokyo 2020 ne zici ceva?  u

- Mai am alte obstacole de tre-
cut, de învins, abia apoi vom privi 
spre Jocurile Olimpice. Totul după 
acea vorbă atât de auzită în sport: 
să o luăm pas cu pas, următoarea 
competiţie e mereu cea mai grea, 
cea mai importantă.

  - Te rog şi câteva cuvinte u

pentru gălăţenii care te-au 

susţinut din faţa televizorului...  

- Serios, parcă mi se pare la fel de 
important ca aceste medalii faptul 
că am putut să le ofer bucurie şi 
satisfacţia victoriei gălăţenilor, 

românilor care au avut emoţii 
pentru mine, că i-am răsplătit pen-
tru încrederea pe care au avut-o 
în mine. În primul rând, vreau să-i 
mulţumesc domnului director de 
la CSU Galaţi (n.r. - Mihai Pantea), să 
le mulţumesc profesorilor mei de la 
Colegiul „Dumitru Moţoc“ şi antre-
norilor de la Galaţi.

  - Gata, acum te las să te u

bucuri, să trăieşti clipa, o 

meriţi din plin. La mai multe şi 

importante medalii mondiale 

şi olimpice!  

- Mulţumesc şi eu pentru supor-
tul din toţi aceşti ani. .

GÂNDURILE ELENEI ANDRIEŞ, IMEDIAT DUPĂ MARELE TRIUMF  .  INTERVIU

Elena Andrieş,             u

alături de antrenorul                 

care i-a marcat 

destinul,                 

Costel Dimofte

ţ ş
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Brânza              
nu se vinde 
pe trotuar

COMERŢ. Poliţiştii locali 

l-au depistat pe numitul Ş.G., de 57 

de ani, din Galaţi, în timp ce comer-

cializa brânză în Piaţa Basarabiei, 

din sacoşe aşezate direct pe asfalt, 

fără a deţine acte de provenienţă şi 

fără să respecte condiţiile minime 

de igienă. A fost sancţionat contra-

venţional cu o amendă de 500 de 

lei şi, ca măsură complementară, 

s-a dispus confi scarea unei canti-

tăţi de 13 kilograme de brânză, care 

a fost predată în vederea distrugerii.  

. T.M. 

Consiliul de familie 
apără interesele 
minorilor 

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

Nicolae M., cetăţean din Re-
publica Moldova, în vârstă de 
34 de ani, s-a prezentat pentru 
efectuarea formalităţilor de con-
trol necesare trecerii frontierei 
în Punctul de Trecere Oancea - 
I.T.P.F. Iaşi. Bărbatul  conducea 

un autoturism marca Peugeot 
306, înmatriculat în Polonia.

 Deoarece bărbatul nu a putut 
prezenta permisul de conducere, 
poliţiştii de frontieră au efectuat 
verifi cări suplimentare, ocazie 
cu care au constatat că persoana 
în cauză nu a obţinut niciodată 
dreptul de a conduce.  Cu privire 
la cele constatate, bărbatul a de-

clarat că nu deţine un permis de 
conducere valabil, dar a studiat 
şi susţinut probele teoretice pen-
tru a obţine un permis de con-
ducere, urmând să susţină proba 
practică.

 Pe numele conducătorului 
auto, poliţiştii de frontieră efec-
tuează cercetări sub aspectul 
săvârşirii infracţiunii de   con-

ducerea pe drumurile publice a 
unui vehicul pentru care legea 
prevede obligativitatea deţinerii 
permisului de conducere de către 
o persoană al cărei permis i-a fost 
retras sau anulat, ori căreia exer-
citarea dreptului de a conduce i-a 
fost suspendată sau care nu are 
dreptul de a conduce autovehicu-
le în România .  .

La volan, fără permis de conducere

MIHAELA LAURA BUZOIANU 
avocat Baroul Galaţi 

 Consiliul de familie este 

un organ facultativ, cu rol 

consultativ, care se instituie 

pentru supravegherea modului 

în care tutorele îşi exercită 

drepturile şi îşi îndeplineşte 

obligaţiile cu privire la persoana 

şi bunurile minorului. Această 

instituţie nu funcţionează de 

sine stătător, fi ind supusă 

controlului judecătoresc, 

exercitat de către instanţa de 

tutelă. 

Deciziile consiliului de fami-
lie se motivează şi se ţin într-un 
registru special. Actele încheiate 
de tutore fără a avea avizul con-
siliului de familie sunt anulabile, 
tutorele fi ind răspunzător pentru 
acestea. În cazul în care deciziile 
privesc un minor care a împlinit 
vârsta de 10 ani este obligatorie 
ascultarea acestuia în vederea 
luării deciziilor.

 Instituirea consiliului de fa-
milie se face la cererea persoane-
lor interesate, şi nu ca o măsură 
obligatorie, adoptată cu ocazia in-
stituirii tutelei. Datorită faptului 
că tutela are nevoie de o protecţie 
permanentă, instituţia consiliu-
lui de familie ar trebui să fi e to-
tuşi una cu caracter obligatoriu.

 În sarcina consiliului de fa-
milie se afl ă o serie de obligaţii, 
printre care  să se asigure că in-
ventarul bunurilor minorului 
este bine întocmit, dacă tutorele 
îşi îndeplineşte atribuţiile, să fi e 
conservate arhivele tutelei etc.

 Componenţa consiliului 
Constituirea, funcţionarea, 

atribuţiile şi înlocuirea consiliu-
lui de familie se desfăşoară sub 
atenta supraveghere a instanţei 
de tutelă .  Acesta este numit de 
instanţa de tutelă şi poate fi  com-
pus din trei rude sau afi ni, ur-
mând a se avea în vedere gradul 
de rudenie şi de relaţiile persona-
le cu familia minorului. În cazul 
în care aceste persoane lipsesc, 
consiliul poate fi  constituit din 
persoane care au avut legături de 
prietenie cu părinţii minorului 
sau care manifestă interes pen-
tru situaţia acestuia. Tutorele 
nu poate face parte din consiliul 
de familie. Nu pot fi  membri în 

acelaşi consiliu de familie două 
persoane care sunt soţ şi soţie. 
De asemenea, nu pot fi  membri 
persoanele minore, cei decăzuţi 
din drepturile părinteşti, cei că-
rora le-a fost restrânsă exercita-
rea unor drepturi civile, cei care 
se afl ă în stare de insolvabilitate, 
cei care au interese potrivnice cu 
cele ale minorului, etc. Consiliul 
nu se poate modifi ca în timpul 
tutelei decât dacă acest lucru 
este în interesul minorului sau 
ca urmare a decesului unuia din-
tre membri, situaţie în care se 
impune completarea numărului 
acestora.

 Convocarea şi numirea 
Pentru a constitui consiliul de 

familie, instanţa de tutelă con-
voacă la domiciliul minorului 
persoanele care pot îndeplini 
această calitate şi le numeşte 
doar dacă acestea îşi exprimă 
acordul în acest sens.

 În vederea adoptării unor de-
cizii în interesul minorului con-
siliul de familie poate fi  convocat 
la domiciliul minorului sau la in-
stanţa de tutelă, după caz. Con-
siliul este prezidat de persoana 
cea mai în vârstă, iar deciziile se 
iau în mod valabil doar cu votul 
majorităţii membrilor.

 Consiliul de familie se înlo-
cuieşte la cererea tutorelui în 
cazul în care instanţa de tutelă 
a hotărât de cel puţin două ori 
împotriva deciziilor acestuia. În 
cazul în care nu se poate consti-
tui un nou consiliu sau există 
interese contrare între membrii 
acestuia şi minor, tutorele poate 
solicita ca instanţa să autorizeze 
ca tutela să fi e exercitată doar de 
acesta. .

COLŢUL AVOCATULUI  .  UTIL 

Constituirea, funcţionarea, atribuţiile şi înlocuirea consiliului de familie se desfăşoară sub atenta supraveghere a instanţei de tutelă u

’
Consiliul de familie este 

prezidat de persoana 

cea mai în vârstă, iar 

deciziile se iau în mod 

valabil doar cu votul 

majorităţii membrilor

MIHAELA LAURA BUZOIANU
avocat Baroul Galaţi
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

 VÂNZĂRI  

GARSONIERE 

 • Persoană fi zică, vând garsonieră, 
bloc I2, lângă Tribunal, etaj 10/12, 
nerenovată, 25000 euro, preţ fi x. 
0751231243 (226811) 

 VÂNZĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Vând sau schimb ap. 1 cameră cu 
2 camere, în Micro 20. 0745362963 
(226568) 
 • 1 cameră, decomandat, 30.000 
euro, 0755.296.335. (226849) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere, 
etaj 4, Mazepa. Tel. 0720301196. 
(226569) 
 • Vând apartament 2 camere cen-
tral- restaurantul Continental+ ga-
raj. 0722390408 (226691) 
 • 2 dec. Piaţa Centrală, 2 balcoa-
ne, la cheie, et.3/4. 0745361207 
(226743) 
 • Vând apartament 2 camere, 2 bal-
coane, renovat recent, ultramodern. 
Tel. 0236475974 (226790) 
 • 2 camere, decomandat, 55 mp, 
mobilat şi utilat nou, 54.000 euro, 
0752.627.723. (226851) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • 3 dec., parter Mazepa 1 sau 
Centru vedere Dunăre, CT, 2 bal-
coane. 0745361207 (226744) 
 • 3 camere (cabinet medical), parter, 
Centru. 0745361207 (226745) 
 • Vand 2 decomandate, Micro 39, 
etaj 3, imbunatatit. 35.000 Euro. 
0725945942. (226759) 
 • Vând ap. 3 camere, 13B. Tel. 
0747536787 (226809) 
 • Piata Centrala, etaj intermediar, 
bloc stradal, 0749374726 (226817) 

 VÂNZĂRI  

4 - 5 CAMERE 

 • Vând Penthouse 330 mp, tera-
se aprox. 100 mp, fără fi nisaje, 
Complex Privilege. 190000E. 
0752334334 (225140) 

 • Vând apartament 4 camere, 100 
mp, I.C.Frimu (I.F.R), etaj 1/3. Telefon 
0744.526.371. (226124) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr 1, 2 camere, preţul pieţei. 
0749.028.027. (225300) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
Tel. 0751.183.790. (221162) 
 • Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0743.390.207. (225299) 

 • Persoană fi zică cumpăr apar-
tament plata cash. 0745637013 
(226328) 
 • Persoana fi zica cumpar apar-
tament, plata cash, 0755748514 
(226818) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Casă în construcţie, Prundului 
33. 0740340460, 00393281765885, 
0763197748. (222158) 

 • Vând clădire 600 mp utili, 
demisol, P+1, mansardă, cur-
te 700 mp liber, Morilor nr.10 
colţ cu str. Tecuci. 300000E. 
0752334334 (225141) 

 • Persoană fi zică vând casă 
Centru, 33000E. 0748565625. 
(225687) 
 • Vând casă 150+530 mp teren, 
Centru, 48000E. 0744106690 
(225927) 
 • Vând casă nouă Odaia Manolache. 
0740028092 (226564) 
 • P.F. vând/ închiriez casă nouă 
P+E (Mazepa, Coşbuc, Arcaşilor). 
Variante. 0743760067 (226582) 
 • Vând casă com. Tudor 
Vladimirescu. Preţ 70000 lei. Tel. 
0753120453 (226602) 
 • Locuri de veci, poziţii bune, libere. 
0745361207 (226742) 
 • Casă 3 camere, 4 dependinţe, 
curte, str. Vasile Panu nr.32A, vi-
zavi Eternitatea, 48000E. Urgent! 
0749416398 (226781) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez clădire 600 mp utili, 
demisol, P+1, mansardă+ curte 
700 mp liber, Morilor nr.10 colţ 
cu str. Tecuci. 3000E negocia-
bil. 0752334334 (225142) 

 • Inchiriez garsoniere si 
apartamente,mobilate sau nemo-
bilate.0725945942 (225782) 
 • Societate comerciala, inchiriază 
apartament 3 camere, curat, igieni-
zat, situat în Ţiglina I, Str. Regiment 
11 Siret (Bl.E1), parter, pretabil pen-
tru fi rme scop sanitar, sau birouri. 
Relaţii la tel 0722376616 (226041) 
 • Închiriez pe termen lung aparta-
ment semidecomandat, nemobi-
lat, complet renovat, CT+ inst. apă 
separat, etaj 1. Tel. 0729757547 
(226595) 
 • Închiriez apartament 2 camere, 
zona Sid.- Vest, mobilat, utilat, et.2, 
900 neg. 0748225350 (226692) 
 • Ofer casă pentru îngrijire, Tuluceşti. 
0752638155 (226707) 
 • Închiriez apartament mobilat cu 
una cameră. 0749492893 (226733) 
 • Închiriez 5 decomandate, CT, et.2, 
în bloc nou. Convenabil. 0745361207 
(226741) 

 • Caut colegă cameră, serioa-
să, G.Coşbuc. Tel. 0741084855 
(226775) 
 • Închiriez garsonieră, G5, Micro 19. 
Tel. 0747591102 (226779) 
 • Închiriez apartament 2 camere. 
Telefon 0757831492 (226798) 
 • Închiriez garsonieră mobilată. Tel. 
0747843487 (226804) 
 • Primesc în gazdă familişti. 
0755293025 (226807) 
 • Garsonieră, mobilată şi utilată, 
750 lei, 0755.296.335. (226847) 
 • 1 cameră, mobilată, utilată, nou, 
200 euro, 0752.627.723. (226848) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriez spaţiu comercial „2 
Babe”, parter bloc. 0743024450 
(225330) 

 • Închiriez demisol 80 mp, etaj 1 110 
mp, Centru. 0744106690 (225925) 
 • Închiriez spaţiu comercial, 60 
mp, zona Maşniţă. 0753328644 
(226474) 

 • Închiriez magazin Siderurgiştilor, 
vad comercial bun. 0745207235 
(226593) 

 • Închiriem spaţiu comercial 25 
mp, str. Domnească, bl.C1, par-
ter. Tel. 0723342759, 0723342768 
(226596) 

 • Închiriez spaţiu 40 mp, 
Siderurgiştilor- lângă casieria 
Renel. Vad deosebit. 0751438247 
(226696) 

 • Ofer spaţiu 160 mp, toate utilită-
ţile, Coşbuc 296. Tel. 0741084855 
(226774) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând 1000 mp intravilan str. 
Şanţului, Sat Costi. Terenul este îm-
prejmuit cu gard, racordat la reţelele 
de apă şi electricitate. Pe teren este 
construită o anexă gospodărească 
de tip garaj cu numeroase facilităţi. 
Preţ 38000E negociabil. Telefon 
0742974203. (225723) 
 • Vând teren intravilan 830 
mp, Vânători, utilităţi la poartă. 
0749408491 (225869) 
 • Urgent, 12500 mp zona Vînători, 
împrejmuit+ utilităţi+ construcţii, la 
DN 26. 0763661001 (226033) 
 • Loturi 400 mp Arcaşilor, utilităţi, 
50E/ mp. 0762321440 (226178) 
 • Teren str. Brăilei, zona bloc 
Privilege, 750 mp deschidere 30m. 
300E/ mp. 0752752589 (226263) 
 • Vând teren 600 mp str. Tecuci 
nr.227. Telefon 0748318989 
(226321) 

 • 700 mp, deschidere 15 ml, George 

Coşbuc nr.380. 0740020335 

(226363) 

 • Vând teren 3 ha zona Bădălan. 

0741494742 (226546) 

 • Vând teren extravilan Galaţi- 

Bădălan, 6,5 ha compact. 

0742357613 (226623) 

 • Vând 2500 mp Tirighina şi 13500 

mp sat Traian- DN 25. Preţuri avan-

tajoase. 0746986950 (226700) 

 • Vând teren +2 corpuri casă 1500 

mp construibili, com. Tuluceşti, jud. 

Galaţi. Tel. 0740456333. (226731) 

 • Vând teren 520 mp, D-20m, zonă 

bună. Tel. 0743017647 (226735) 

 • Vând teren Sat Costi, 500/ 1000 

mp. 0743450350 (226769) 

 • Vând teren intravilan 1102 mp, des-

chidere 26m, stradal, utilităţi: apă şi 

canalizare. Se poate şi lotiza, zona 

„2 Babe” Galaţi. Tel. 0746082119 

(226793) 

 • Vând vie nobilă deal Fileşti, 800 mp, 

3000E. Tel. 0744630451 (226850) 

 CUMPĂRĂRI  

TERENURI 

 • Cumpăr teren agricol în judeţul 

Galaţi. 0745527260 (225414) 

 VÂNZĂRI  

SPAŢII COMERCIALE 

 • TEREN INTRAVILAN 10000 

MP, ÎMPREJMUIT, GARD TIP 

METRO, CLĂDIRE P+2E, TOATE 

UTILITĂŢILE, ZONA TIRIGHINA. 

0741495835, 0744846778 

(222506) 

 • Vând magazin alimentar, în funcţi-

une. Vad excelent, stradal. Variante. 

0756060985 (226118) 

 • Vând magazin strada 

Siderurgiştilor, vad comercial. 

0745207235 (226594) 

 • Spaţiu comercial IC Frimu, 79.000 

euro, 0755.296.335. (226852) 

 CURSURI  

 • CLUB ALICE organizea-

ză CURSURI CALIFICARE: 

-MECANIC AUTO; -CROITOR; 

-BUCĂTAR; -OSPĂTAR; 

BARMAN. Angajare 

GARANTATĂ! 0741.393.712 

(225358) 

 MEDITAŢII  

 • Română şi franceză, orice nivel. 

0236469164, 0763913542 (225303) 

CUMPĂRĂRI 

SPAŢII COMERCIALE

DEZBATERE PUBLICĂ

Astăzi, 28.03.2018, Primarul Municipiului Galaţi anunţă deschiderea 
procesului de dezbatere publică privind următorul proiect de act normativ: 
aprobarea Regulamentului privind amplasarea mijloacelor de publicitate 
în municipiul Galaţi.

Documentaţia aferentă proiectului de act normativ include Proiect de 
hotărâre, Expunere de motive, Raport de specialitate și Regulamentul.

Documentaţia poate fi  consultată pe site-ul instituţiei www.primariagalati.
ro la secţiunea Transparenţă decizională sau la sediul instituţiei din str. 
Domnească, nr.54, cam.6, Biroul Centrul de Informare pentru Cetăţeni.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare privind proiectul 
de act normativ supus consultării publice se pot depune până la data de 06 
Aprilie 2018 prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituţiei 
la secţiunea Transparenţă decizională, ca mesaj în format electronic pe adresa 
de e-mail: comunicare@primariagalati.ro;  prin poștă, pe adresa instituţiei din 
Galaţi, str. Domnească nr. 54 sau la Registratura Generală din Galaţi. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la numărul de telefon: 
0236307798, e-mail: comunicare@primariagalati.ro.
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI ZILNIC  

8:00-17:00

SÂMBĂTĂ  

9:00-12:00

DUMINICĂ 

9:00-12:00

program
mică publicitate

• Angajăm vânzătoare pentru maga-
zin alimentar. Telefon 0722762743 
(225273)
 • IANK SECURITY GUARD angajea-
ză agenţi securitate. 0755124302, 
0755124301. (225403) 

• SC RIVER angajează 
TĂIETOR (sală de croit), 
CONFECŢIONERI TEXTILI ŞI 
CĂLCĂTORI CU EXPERIENŢĂ. 
Salariu atractiv şi condiţii bune 
de lucru. Relaţii la 0749958358. 
(225430)

 • Firmă transport internaţional an-
gajează şofer profesionist cat. BCE. 
0749560609 (225432) 
 • Societate comercială angajea-
ză operator date. 0749560609 
(225433) 

 • Angajez ospătar, cu şi fără expe-
rienţă, bucătar, ajutor bucătar, cu 
şi fără experienţă. Relaţii telefon 
0722228816. (225555) 
 • Angajam urgent SUDORI 
IN MigMag si LACATUSI 
CONSTRUCTII METALICE. 
Persoana de contact Sc Mageto 
Steel Srl, TEL. 0748918883 
(225556) 

 • Angajăm vânzătoare maga-
zin alimentar. Tel. 0741935153 
(225586) 

 • Timea Salon închiriază post 
cosmetică şi post coafor. Tel. 
0722246481 (225668) 

 • KITCONSULTING Galaţi angajea-
ză muncitori califi caţi şi necalifi caţi 
în construcţii. Salariu motivant. Tel. 
0748586999 (225694) 

 • Hotel -Restaurant Corneliuss 
angajează ospătar. Rela�ii la 
tel 0749278177. (225769) 

 • FARMACIST în Măcin, jud.
Tulcea. Experienta minim 
5 ani. Condiţii deosebite. 
Salariu 4500 lei. 0752.917.244/ 
office@unika-farmaceutice.ro 
(225824) 
 • PRODUCĂTOR MOBILIER PAL 
ANGAJEAZĂ CIRCULARIST, 
CONFECŢIONER, MONTATOR 
MOBILIER. RELAŢII LA TEL. 
0746114510 (225855) 
 • Angajez vânzător/ gestionar 
în Shopping City Mall Galaţi. 
0728068117 (225984) 
 • Angajăm modelator, cocător, am-
balator, cu/ fără experienţă. Salariu 
1400 lei. 0754454351 (226014) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Rulouri- exterioare, jaluzele. 
AVANTAJOS. Profesionalism, ca-
litate. 0722248732, 0741793039. 
(223927) 
 • Executăm consolidări mansardări 
case, fose, beciuri. 0741206744 
(226227) 
 • Echipă profesionişti: instalaţii 
sanitare, electrice, diverse. Tel. 
0754677059, 0758869721 (226592) 
 • Reparaţii televizoare, maşini spă-
lat. Tel. 0741486120. (226688) 
 • SC execută lucrări instalaţii termi-
ce şi sanitare. Telefon 0743502849 
(226701) 
 • Meseriaş particular execut lucrări 
zugrăveli, tencuieli, gresie, faianţă, 
reparaţii centrale. Ieftin- imediat. 
0752638155 (226706) 

 • Meseriaşi în construcţii executăm 
lucrări interior- exterior, la preţ avan-

tajos, zidării, tencuieli, zugrăveli, 

gresie, faianţă, placări rigips şi po-

listiren etc. 0741959340 (226736) 

 • PFA execută amenajări interioare, 

exterioare, zidării, şape, rigips, glet, 

zugrăveli, gresie, faianţă, sanitare, 

uşi, parchet, electrice. 0746983740 

(226792) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Farmacie din Măcin anga-

jează farmacist. Salariu 3000- 

3500 lei. Relaţii: 0731.345.400/ 

0731.345.401. (224831) 

 • Angajăm personal produc-

ţie fi bră de sticlă şi electrician. 

Telefon 0744316631 (225264) 

 • Restaurant CA JOU angajează 

barmani. Interviu zilnic, ora 17,00. 

0236416722 (225269) 

    

 • SC Frigorifi ca SRL angajăm re-
prezentatnt vânzări, chiar şi fără 
experienţă, pentru comercializarea 
de produse electrice en-gross şi 
en-detail, gestiune primară cu pro-
gram de gestiune întocmire acte 
de gestiune primară în localitatea 
Galaţi. Se cere să cunoască pache-
tul offi ce şi să dorească să înveţe, 
se acceptă şi persoane care sunt la 
master sau la facultate. Retribuţia 
se face în funcţie de competenţe-
le şi abilităţile fi ecăruia. Pentru în-
ceput se asigură salariul, cu carte 
de muncă, de 1900 lei. Vă rog să 
trimiteţi CV-ul la adresa de email: 
v a l e r i c a . r e n e a @ g m a i l . c o m 
(225431) 

 • Angajăm urgent cu/ fără experi-
enţă modelator, cocător, ambala-
tor. Salariu 1400 lei. 0751450333 
(226015) 

 • Restaurantul MAGIC’O angajează 
bucătar, ajutor de bucătar. Salariul 
motivant. 0748559110 (226016) 
 • SC STILOTERM angajează: ges-
tionar, şofer, sudor autogen. Relaţii 
la tel. 0751829026 (226061) 

 • Angajez barmaniţă şi vânză-
toare. 0743960059 (226083) 

 • Companie angajează: ope-
ratori maşini CNC, electri-
cian, stivuitorist autorizat, 
lăcătuş, şofer TIR cu permis 
categoria C,E, cu experien-
tă. CV la 0236.44.99.09 sau 
offi ce@fi erctc.ro (226088) 

 • SC angajează lăcătuşi confecţii 
metalice, sudori electric şi auto-
gen, hidroizolatori, muncitori ne-
califi caţi, pentru lucru la înălţime. 
Salarii atractive. Relaţii la telefon 
0757776795, 0736631678 (226108) 
 • Angajez şofer TIR pentru transport 
intern. 0742531599. (226155) 

 • Spălătorie auto angajează per-
sonal. 0758310461 (226177) 

 • Firmă transport internaţional an-
gajează dispecer cunoscător limba 
franceză. 0743216627 (226208) 

 • Cursuri califi care, posibilităţi an-

gajare: frizer- coafor-manichiurist - 

pedichiurist; cosmetică; infi rmieră; 

sudor; stivuitorist; agent securita-

te(+ atestat); bucătar; măcelar( tran-

şator); ospătar(barman); cofetar( 

pariser); 0740.806.501. (226252) 

 • Angajez vânzătoare pentru maga-

zin alimentar cu sau fără experienţă. 

Telefon 0788600308 (226310) 

 • SERVICE AUTO ANGAJEAZĂ 

VOPSITOR, TINICHIGIU, 

MECANIC, ELECTRICIAN. 

OFERIM CONDITII DE LUCRU 

DEOSEBITE, SALARIU 

MOTIVANT. 0740461473 

(226324) 

 • SOCIETATE ANGAJEAZĂ 

MUNCITORI NECALIFICAŢI 

PENTRU PREGĂTIRE LA 

LOCUL DE MUNCĂ. SALARIU 

PE PERIOADA PREGĂTIRII. 

0740461473 (226325) 

 • SERVICE AUTO ANGAJEAZĂ 

PERSOANĂ PENTRU 

RECEPŢIE, GESTIUNE 

FACTURARE. 0744277081 

(226326) 

 • Angajez vânzătoare magazin hai-

ne. Telefon 0741489107 (226364) AR
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

OFERTE  

DE SERVICIU

 • Brutărie angajează 
COCĂTOR, MODELATOARE şi 
FRĂMÂNTĂTOARE. Transport 
asigurat. 0742431877 (226366) 

 • ECO DELUXE PROVIDER 
SRL ANGAJEAZĂ PERSONAL 
PENTRU SPĂLĂTORIE 
CURĂŢĂTORIE ECOLOGICĂ 
DE TEXTILE. SERIOZITATE, 
CONTINUITATE. 0746186322 
(226379) 

 • Angajez personal termosistem 
izolaţii exterioare. 0757718394 
(226380) 

 • Daniel SRL angajează manipu-
lanţi depozit produse alimentare. 
Telefon 0745230226/ 0749901306 
(226403) 
 • Restaurant CORSO angajează 
bucătar, ajutor bucătar, ajutor piz-
zar. 0752209862 (226405) 
 • Societate comercială angajează 
dispeceri centru de alarmă, în con-
diţii avantajoase. Relaţii la telefon 
0741677544 (226442) 

 • Angajăm electrician sau electro-
mecanic (chiar şi pensionar). Relaţii 
la telefon 0740060084 (226443) 
 • Societate comerciala angajeaza 
in conditii avantajoase sofer cat 
C. Relatii la telefon 0741097124. 
(226473) 
 • Revista Explore angajează 
agent de vânzări, necesar per-
mis conducere categoria B. CV la 
andreea@gcreative.eu (226498) 
 • Angajez vânzătoare aprozar. Relaţii 
la telefon 0774097396 (226506) 

 • RESTAURANT angajează 
OSPĂTARI/ ajutor ospătar (fete 
şi băieţi), cu sau fără experien-
ţă. Salariul atractiv şi la timp. Tel. 
0745084880. (226509) 

 • RESTAURANT angajează lu-
crător vase, ajutor bucătar. 
Salariul atractiv. Tel. 0767441177. 
(226510) 
 • Schimb Valutar Euro 2003 S.R.L., 
angajeaza operator schimb valu-
tar, preferabil experienta. C.V.-urile 
se primesc la adresa de e-mail: 
euro2003sv@yahoo.com. Telefon 
contact 0724599850. (226511) 
 • Angajăm personal cu experien-
ţă pentru montaj tâmplărie PVC. 
0740066421 (226517) 
 • Angajez vânzătoare la tarabă legu-
me fructe în Piaţa 39A. 0741550260 
(226520) 
 • Spălătorie textile- curăţătorie 
Galaţi angajăm personal pentru căl-
cat. Relaţii 0752927754 (226521) 

 • SC Citadina 98 SA angajea-
ză de urgenţă mecanic pentru 
buldoexcavator. CV-urile se vor 
transmite la adresa de email: 
offi ce@citadina98.ro sau se vor de-
pune la sediul societăţii de pe bule-
vardul Siderurgiştilor nr.7, mezanin 
1, spaţiul comercial nr.2, bloc PS1B, 
scara 4, Galaţi. (226522) 

 • Societate comercială angajează 
motostivuitorist cu atestat şi permis 
categoria B. Condiţii avantajoase. 
Relaţii la nr. de telefon 0757578753 
(226523) 
 • Brutărie angajează cocători şi 
modelatori pâine, cu sau fără ex-
perienţă. Telefon 0743419753, 
0749455809 (226535) 
 • Societate de construcţii anga-
jează zidari, fi erari, dulgheri. Tel. 
0740643854 (226536) 

 • Restaurant angajează: bu-
cătar cu experienţă, ajutor 
bucătar, ospătar. Relaţii la te-
lefon 0744785180 (226547) 

 • Şcolarizăm şi angajăm agent 
securitate. Telefon 0759033901 
(226554) 

 • Societate comercială angajea-
ză strungar cu experienţă pen-
tru service auto. Relaţii la telefon 
0744822254 (226563) 
 • Angajez bijutier. Tel. 0746985115 
(226565) 
 • Angajăm barman-iţă cafe bar, 
experienţă. 0742269492 (226572) 
 • BOULEVARD PUB angajează 
ajutor de bucătar, cu sau fără ex-
perienţă. Relaţii la nr. 0753615295 
(226587) 
 • SC angajează bucătari şi ospătari 
cu experienţă. Se oferă salariu moti-
vant şi se asigură transportul. Relaţii 
0744161991 (226591) 

 • ANGAJAM, pentru lucrări în 
Șantierul Naval Vard Tulcea: 
SUDOR ELECTRIC,CO2 cu 
experienta Asiguram(gratuit) 
cazare, masa si transport 
Relatii la telefon 0758066321 
(226607) 

 • Angajez şofer TIR transport in-
tern. Ofer şi solicit seriozitate. Tel. 
0737010100 (226613) 
 • Angajez vânzătoare magazin. Tel. 
0745356160 (226624) 

 • Best PizzaChicken angajează per-
sonal fast-food, cu sau fără experi-
enţă, (casierie- servire, bucătărie). 
Tel. 0747622174 (226626) 

 • Societate comercială anga-
jează muncitori necalifi caţi 
pentru lucrări de curăţenie 
tehnologică în domeniul na-
val. Tel. 0741608656 (226628) 

 • DIPLOME DE CALIFICARE în 
35 meserii.Fără CURS! Numai 
TESTARE! Detalii la telefon 
0746.179.660. (226630) 

 • Societate comercială SA anga-
jează Lăcătuşi mecanic, Sudori 
electric, Sudori argon. Informaţii 
telefon 0236470870 (226636) 

 • SC angajează pentru lucrări 
ArcelorMittal: rectifi catori/ strun-
gari, lăcătuşi, sudori, electricieni 
întreţinere şi reparaţii, instalator 
industrial, electricieni autorizaţi 
ANRE (grupele 3B, 2B, 1). Telefon 
0752167964 (226638) 

 • Angajez vânzătoare aprozar. Tel. 
0740238306 (226640) 
 • SC angajează şofer autobasculan-
tă 8x4 şi buldoexcavatorist cu expe-
rienţă. Tel. 0753768371 (226643) 
 • Magazin alimentar angajează 
vânzătoare. Telefon 0755996883 
(226644) 
 • Caut persoană serioasă, fără 
obligaţii, cu experienţă pentru în-
grijire bătrână imobilizată la pat. 
Program semi-intern. Relaţii telefon 
0728005583 (226650) 
 • Angajez barmaniţă zona Micro 
13B. Tel. 0765317135 (226652) 

 • SC Buzdan Construct an-
gajează muncitori califi caţi în 
construcţii, pentru lucrări de 
amenajări interioare, lucrări în 
toată ţara cât şi în oraş. Se oferă 
salariu atractiv. Tel. 0747080140 
(226657) 

 • Angajez personal vulcanizare. 
Salariu 1200- 1500. Tel. 0755185173 
(226660) 
 • SC angajează strungari, frezori, 
borverghist. Tel. 0744779518 
(226661) 

 • Service auto angajează tinichi-
giu. Tel. 0745183008 (226662) 

 • Angajam cofetari, brutari, pati-
seri si muncitori necalifi cati. Salariu 
motivant! Telefon 0749223352 
(226669) 
 • Angajam sofer distributie. Salariu 
motivant! Telefon 0749223352 
(226670) 
 • Angajam tehnician electrome-
canic. Salariu motivant! Telefon 
0749223352 (226671) 

 • Persoană serioasă execut lucrări 
amenajări interioare. 0764475579 
(226672) 

 • Societate angajează rigipsar, fa-
ianţar, fi nisor amenajări interioare. 
0741492233 (226673) 

 • Autoservice angajează: Inginer 
mecanic auto, Tehnician mecanic 
auto, Maistru mecanic auto, pot 
şi absolvenţi 2017-2018. Telefon 
0745312460 (226674) 

 • Angajez vânzătoare cu experi-
enţă magazin mixt. 0744529074 
(226676) 

 • Angajez vânzătoare produ-
se alimentare. Salariu 2300 lei. 
0751552502 (226678) 
 • Angajez ajutor bucătar- bucătar. 
Tel. 0743420648 (226682) 
 • Angajez persoană pentru în-
grijirea unei femei vârstnice. Tel. 
0748137468 (226685) 

 • Spălătorie auto, hală în-
călzită, angajează perso-
nal. Salarizare atractivă. 
0756806412 (226697) 

 • Angajez vânzătoare mag. mixt. 
Program 8 ore. Tel. 0745392474 
(226698) 

 • SC TURNAROM angajează turnă-
tor- formator, strungar, muncitor ne-
califi cat. Relaţii la tel. 0740237752 
(226702) 
 • SC angajează muncitori în do-
meniul construcţii. Tel. 0742590755 
(226705) 
 • SC angajează contabil, ingi-
ner electrician, electrician. Tel. 
0752459169 (226710) 

 • Fast food în SHOPPING CITY 
Galaţi angajează CASIER 
şi PREPARATOR. Masa şi 
transportul gratuit. Telefon 
0787568758 (226715) 

 • Angajez vânzătoare mag. mixt. 
Tel. 0755200705 (226716) 
 • Restaurant ORIZONT organizează 
selecţie pentru ocuparea posturilor 
de ospătar, ajutor de bucătar şi fe-
meie de serviciu. Tel. 0728036448 
(226719) 

 • Angajez şofer profesionist C+E, 
pentru transport marfă, naţional. 
Tel. 0744607558 (226723) 

 • Directia Regionala Drumuri si 
Poduri Iasi, cu sediul in Iasi, str. 
Asachi Gheorghe, nr.19, organi-
zeaza la sediul Sectiei de Drumuri 
Nationale Galati, din Galati, str. 
Traian nr. 397, in data de 12.04.2018 
ora 10.00 concurs de angajare 
(examen – dupa caz )pentru ocu-
parea postului de: Economist – 1 
(un) post – pe durata determinata 
pentru Compartimentul Financiar - 
Contabilitate Conditii. Studii supe-
rioare economice – Facultatea de 
Stiinte Economice Specializarea: 
Finante-Contabilitate, Finante-
Banci sau Contabilitate si Informatica 
de Gestiune; Vechime: in domeniu 
minim 5 (cinci) ani. Cunostinte de 
lucru pe calculator Dosarul de in-
scriere trebuie sa contina : - cerere 
de inscriere la concurs/examen; - 
copia actului de identitate; - copie 
legalizata dupa diploma de studii ; 
- copie carnet de munca sau ade-
verinta care sa ateste vechimea in 
specialitate; - cazierul judiciar vala-
bil in original care sa demonstreze 
ca nu are antecedente penale care 
sa-l faca incompatibil cu functia 
pentru care candideaza -adeverinta 
medicala in original care sa ateste 
starea de sanatate corespunza-
toare pentru angajarea pe functia 
de economist; - recomandare de 
la ultimul loc de munca - curricu-
lum vitae; Dosarele se vor depune 
la sediul sectiei str. Traian nr. 397, 
Galati, pana cel tarziu la data de 
30.03.2018. Relatii suplimentare la 
numarul de telefon 0236462613 / 
0746099479. Tematica si bibliografi a 
pot fi  ridicate de la Compartimentul 
Resurse Umane / Compartimentul 
Contabilitate din cadrul sectiei. 
(226734) 
 • Angajez vânzătoare bar. Tel. 
0747830046 (226740) 

 • Societate de producţie publi-
citară angajează personal, cu 
sau fără experienţă. 0745183008 
(226747) 

 • Angajez personal spălătorie auto. 
Tel. 0743607156 (226749) 

 • SC angajează asistent mana-
ger. Tel. 0748351279 (226750) 

 • Fermă zootehnică angajează în-
grijitori vaci lapte. Ofer masă, caza-
re, salariu atractiv. Tel. 0745609138 
(226751) 
 • Caut persoană necalifi cată şi 
dornică de muncă pentru comerţ. 
Rog seriozitate. Pentru detalii 
sunaţi la numărul 0749502467 
(226766) 
 • SC angajează şoferi cu expe-
rienţă cat. C+E, pentru extern. 
Salariu motivant. Transport 
asigurat. Dispecerat limba Ro. 
0745902523 (226770) 

 • Plafar în Piaţa Centrală anga-
jează vânzătoare cu experienţă. 
CV: antract.trading@yahoo.com 
(226772) AR

H
IV

A 
V.

L.



18 28 MAR 2018

Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI ZILNIC  

8:00-17:00

SÂMBĂTĂ  

9:00-12:00

DUMINICĂ 

9:00-12:00

program
mică publicitate

 • GV Cadouri primeşte în regim 
de consignaţie obiecte execu-
tate manual (handmade/ artiza-
nat) Telefon 0751974307. Email: 
gvcadouri@gmail.com (226585) 

 LICITAŢII  

 • ANUNŢ PRIVIND ORGANIZAREA 
UNEI LICITAŢII PUBLICE pentru în-
chiriere păşune afl ata în proprieta-
tea privata a comunei Negrilesti. Se 
organizează licitaţie publică pentru 
închirierea suprafetei de pasune 
de 4,43 ha situate în T 7/2 P 96/1 
Condiţiile de desfăşurare a licitaţiei: 
sunt prevăzute în Caietul de sarcini, 
document ce poate fi  achiziţionat, 
de la sediul Primariei Negrilesti, str. 
Alexandru cel Bun,nr.109, comuna 
Negrilesti Data, ora şi locul des-
făşurării licitaţiei. 04.05.2018, ora 
10.00, la sediul Primariei Negrilesti, 
jud. Galaţi. (226788) 
 • ANUNŢ PRIVIND ORGANIZAREA 
UNEI LICITAŢII PUBLICE pentru in-
chiriere teren afl at în proprietatea 
privata a comunei Negrilesti. Se 
organizează licitaţie publică pen-
tru închirierea urmatoarelor loturi 
de teren arabil, intravilan situate 
in cvartal 98 parcela 870/1:- lotul 
nr.2 in suprafata de 1192 mp, nu-
mar cadastral 102859- lotul nr.4 in 
suprafata de 2894 mp, numar ca-
dastral 102861- lotul nr.8 in supra-

OFERTE  

DE SERVICIU

 • Angajăm pentru punctul de lu-
cru din Tulcea (şantier naval) 1 
post sudor, instalatori şi monta-
tori ţevi (tubist) 4 posturi. Salariul 
30 lei /oră, cazare şi o masă gra-
tuită, transport gratuit. Pentru 
detalii sunaţi la tel. 0722230929 
sau pe adresa de email: 
e r o i m p i a n t t i @ y a h o o . c o m 
(226783) 

 • SC Stefy RO LTD angajează 
tubulatori pentru Italia. Salariu 
atractiv, contract perioadă ne-
determinată. Tel. 0746960103 
(226786) 

 • Angajez vânzătoare maga-
zin alimentar. Salariu atractiv. 
0755763120 (226794) 

 • Angajez şofer TIR, cu experien-
ţă minim 3 ani. Tel. 0721778940, 
0722398315 (226799) 
 • SC Amarilia angajează şofer pro-
fesionist transport persoane. Tel. 
0720301196 (226800) 
 • Magazin confecţii angajează 
vânzătoare cu experienţă. Salariu 
motivant+ bonus vânzări. Relaţii 
0767203780 (226810) 
 • Societate Gospodărire Urbană 
SRL organizează preselecţie în ve-
derea angajării de personal munci-
tor (califi caţi şi necalifi caţi) în cadrul 
serviciului spaţii verzi. Preselecţia 
va avea loc în str. Radu Negru (lângă 
Liceul „Radu Negru), în zilele de 29, 
30.03.2018 şi 02.04.2018, ora 10.00. 
Relaţii la tel. 0236312512 (226815) 
 • Spălătorie auto angajează per-
sonal cu experienţă. 0744113825 
(226824) 
 • Sală fi tness angajează femeie 
pentru curaţenie. 0755.496.482. 
(226827) 
 • Angajam persoane cu defi cienta 
medie. Relatii la tel. 0744828892, in-
tre orele 11:00-17:00 L-V. (226829) 
 • Angajam mecanic auto. Relatii tel. 
0753311113 intre orele 11:00-18:00 
(226830) 
 • Angajam inginer electromecanic 
ptr. coordonarea departamentu-
lui tehnic. Salariu foarte motivant! 
Telefon 0749223352 (226832) 
 • Angajam electromecanic, meca-
nic, electrician ptr. intretinere utila-
je. Salariu foarte motivant! Telefon 
0749223352 (226833) 
 • Angajam coordonator parc auto 
cu experienta in reparatii auto si 
coordonare logistica. Salariu foar-
te motivant! Telefon 0749223352 
(226834) 
 • Angajam economist cu experien-
ta de operator introducere si vali-
dare date. Salariu motivant! Telefon 
0749223352 (226835) 
 • Societatea Katy angajează munci-
tori pentru lucrări construcţii. Sediul, 
vis-a-vis AUTOGARĂ. (226838) 
 • ANGAJAM OSPĂTAR SI AJUTOR 
DE OSP?TAR CU SAU FĂRĂ 
EXPERIENTA. RELAŢII ZILNIC LA 
RESTAURANT NICNIC. TELEFON 
0722522370 (226839) 
 • ANGAJAM BUCATAR SI AJUTOR 
DE BUCATAR. RELATII ZILNIC LA 
RESTAURANT NICNIC. TELEFON 
0722522370 (226840) 

 • SC Quantum Construct 
Vanatori, producator Hale 
Industriale, angajeaza. 
Lacatus constructii metalice 
Macaragiu pod rulant Ajutor 
gestionar Iti oferim cel mai bun 
tarif orar din piata, daca esti 
profesionist. In plus –program 
de lucru fl exibil, prime sarba-
tori/vacanta, abonament ser-
vicii medicale si transport.
Detalii la telefon 0754200103. 
(226844) 

 • Restaurant angajează spălător 
vase, ajutor ospătar, barman. Relaţii 
la telefon 0743599562 (226845) 
 • Angajez personal vulcanizare 

auto. 0723170225 (226846) 

��  VÂNZĂRI 

AUTO 

 • Vând dubă Fiat Ducato, an fa-
bricaţie 2000, motor 2,8 JTD, 
stare de funcţionare foarte bună. 
0757307294. (226656) 

 CUMPĂRĂRI  

AUTO 

 • CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2005-2017. Radiere. 0742597315. 
(225290) 
 • Cumpăr auto, 2000- 2017. Asigur 
radiere. 0743760067. (226581) 

 VÂNZĂRI  

ELECTRONICE 

 • OFERTĂ: maşini de spălat -399, 
frigidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (225356) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând pui curcani, rasă grea, 1 kg 
greutate, vaccinaţi, la maturitate 30 
kg. Tel. 0745808293 (225579) 
 • Vând garaj 52 mp, teren pro-
prietate, str. Brăilei 34, 21000E. 
0744106690 (225926) 
 • Vând vin roşu şi alb, natural. 
0763661001 (226034) 
 • Vând vitrină frigorifi că inox, pa-
tru metri, în stare de funcţionere. 
Preţ 5000 lei, neg. 0734322388 
(226501) 
 • Vând pui Kabir, porumbac şi roşu, 
650-750g, vârstă 40 zile, vaccinaţi şi 
deparazitaţi.0757307294. (226550) 
 • Vând pianină Rozencrans. Tel. 
0740205615 (226570) 
 • Vând urgent loc de veci. Tel. 
0747751058 (226693) 
 • Vând fi rmă taxi, 4 maşini. Tel. 
0753575058 (226732) 
 • Vând găini, cocoşi, pui şi raţe 
de carne. La cerere asigurăm sa-
crifi care şi curăţare. 0757307294 
(226771) 
 • Vând cazan ţuică, inox (50 kg); 
gratar inox- auto. Tel. 0745894421 
(226776) 
 • Vând 3t mazăre. Tel. 0747536787 
(226808) 

 CUMPĂRĂRI  

DIVERSE 

 • Anticariat Cronos cumpara carti, 
antichitati, tablouri, bijuterii, mone-
de, bancnote, carti postale, decora-
tii, ceasuri, 0751167540 (225354) 
 • Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (225357) 
 • Cumpăr loc de veci Eternitatea, 
poziţie bună. Tel. 0722738732 
(225566) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionari-
lor şi salariaţilor în CONDIŢII 
AVANTAJOASE; de 10 ori fon-
dul; împrumut maxim 25.000 lei. 
Informaţii la telefon 0236411122, 
0724599854. Program luni- vineri: 
9,00-17,00. (225657) 
 • Predau vulcanizare complet echi-
pată (dublură scule). 0755694147 
(226497) 
 • Pensiune şi restaurant în Slănic 
Moldova „Casa Donna Byanca” 
la baza pârtiei de schi Nemira. 
Preţ 330.000 euro. 0755747123 
(226512) 

fata de 4565 mp, numar cadastral 
102865- lotul nr.11 in suprafata de 
1000 mp, numar cadastral 102868- 
lotul nr.15 in suprafata de 1000 mp, 
numar cadastral 102872- lotul nr.16 
in suprafata de 1000 mp, numar 
cadastral 102873- lotul nr. 17 in 
suprafata de 1000 mp, numar ca-
dastral 102874- lotul nr.19 in supra-
fata de 1000 mp, numar cadastral 
102876 - lotul nr.20 in suprafata de 
1000 mp, numar cadastral 102877 
Condiţiile de desfăşurare a licitaţiei: 
sunt prevăzute în Caietul de sarcini, 
document ce poate fi  achiziţionat, 
de la sediul Primariei Negrilesti, str. 
Alexandru cel Bun,nr.109, comuna 
Negrilesti Data, ora şi locul desfăşu-
rării licitaţiei. 07.05.2018, ora 10.00, 
la sediul Primariei Negrilesti, jud. 
Galati. (226789) 

 PIERDERI  

 • SC Bet CM SRL declară pierdut 
şi nul certifi cat constatator punct 
de lucru la adresa Lozoveni nr.231. 
(226795) 
 • Pierdut carnet şi legitimaţie de 
student pe numele Lazăr Costel. 
Se declară nule. (226801) 
 • Pierdut carnete CAR pensi-
onari pe numele Flutur Ivan şi 
Flutur Gherghina. Se declară nule. 
(226803) 

 • Pierdut certifi cat competenţă în 

utilizarea mijloacelor de supravie-

ţuire şi a bărcilor de salvare, alte-

le decât bărcile rapide de salvare, 

numărul 00008460, curs de fami-

liarizare privind securitate navei şi 

sarcini specifi ce de securitate la 

bordul navelor, număr 00005848, 

pregătire de bază pentru siguranţa 

maritimă, număr 00005452, familia-

rizare de siguranţă pentru personal 

nebrevetat, număr 00002513, limba 

engleză maritimă- vocabular fraze-

ologic, număr 00000652, program 

de actualizare, certifi cat de capa-

citate electrician, număr 00000203, 

pregătire de bază pentru operaţiu-

nile legate de marfă pe nave pentru 

transportul produselor petroliere şi 

chimice, emise pe numele Gîdei T. 

Nicolae. Se declară nule. (226826) 

 • Pierdut contract de vânzare cum-

părare nr. 44224/ 1992 şi proces 

verbal de predare primire al locu-

inţei încheiat între SC Loconfort SA 

şi Truică Alexandru, Truică Geta, 

apartament situat în cartier Ţiglina 

I, bloc D6, ap.8. Se declară nule. 

(226837) 

 • Pierdut portofel culoare neagră, 

cu acte pe numele Stoian Eugeniu. 

Ofer recompensă solidă. Tel. 

0721313859 (226842) AR
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

 DECESE  

 • Colectivul Departamentului 
Calitate din ArcelorMittal Galaţi 
este profund îndurerat de vestea 
trecerii la cele veşnice a colegu-
lui nostru, FLORIN MANOLACHE. 
Aducem un ultim omagiu celui 
care a fost un coleg deosebit, 
spirit vesel şi bun profesionist. 
Vei rămâne pentru totdeauna în 
amintirea noastră. Dumnezeu să 
te odihnească! (226784) 

 • Cu tristeţe şi durere în sufl ete, 
colectivul Serviciului Laborator 
ArcelorMittal Galaţi anunţă dis-
pariţia fulgerătoare a colegului 
FLORIN MANOLACHE sing. me-
talurg. Îţi vom simţi lipsa şi vei fi  
întotdeauna în gândurile noas-
tre. Dumnezeu să-l odihnească! 
(226785) 

 • Cu tristeţe în sufl ete anunţăm în-
cetarea din viaţă a scumpei noastre 
mame, bunici şi străbunici, 
MATEESCU ELISABETA (PUŞA), în 
vârstă de 88 ani. Dumnezeu să-i 
vegheze odihna veşnică. 
Înmormântarea are loc astăzi, 28 
martie 2018, ora 12.00, slujba religi-
oasă va avea loc la Capela din str. 
George Coşbuc. (226805) 

 • Cu adâncă durere anunţăm în-
cetarea din viaţă a dragului nostru 
soţ, tată şi bunic, PÂRVULESCU 
ALEXANDRU. Familia (226806) 

 • După o lungă şi grea suferinţă 
a plecat în Ceruri unchiul nostru 

NĂVĂLICI NECULAI. Vei rămâne 

veşnic în inimile noastre. 

Dumnezeu să te aibă în grija Sa! 

Nepoţii: familiile Dragomir Mihai 

şi Dragomir Sorin. (226820) 

 • Ne rămâne doar amintirea şi un 

dor nestins în inimi, acum, la tre-

cerea în nefi inţă a lui NĂVĂLICI 

NECULAI. Cu durere în sufl et, 

sora Fănica şi nepoţii: familia 

Podaşcă Ioan şi Ştefan. 

(226821) 

 • Colectivul Institutului de 

Cercetare- Dezvoltare pentru 

Ecologie Acvatică, Pescuit şi 

Acvacultură Galaţi, cu profun-

dă durere, este alături de fami-

lia colegului nostru GEORGE 

CREANGĂ. Îi vom păstra veşni-

că amintire. (226843) 

 • Nu se poate înţelege cât de 

grea este despărţirea decât 
atunci când o fi inţă dragă pleacă 
de lângă noi. Vei rămâne veşnic 
în inimile noastre, NĂVĂLICI 
NECULAI. Cumătra Frosinica şi 
fi nii Coadă Mioara, Vali şi Cătălin. 
(226822) 

• Asociaţia de Proprietari 104 este 
alături de doamna Olga Şovăilă în 
aceste momente de tristă despărţi-
re de cumnatul său. Dumnezeu să-l 
odihnească! (226853)

 • Cu adâncă durere anunţăm tre-
cerea în nefi inţă, după o grea sufe-
rinţă, a scumpului nostru soţ şi tată, 
NĂVĂLICI NECULAI. Corpul neîn-
sufl eţit este depus la capela 
Bisericii „Sf. Ana”. Înmormântarea 
va avea loc joi, 29 martie 2018, la 
Cimitirul „Sf. Lazăr”. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! Soţia şi 
copiii. (226823) 

 • Regretăm plecarea domnului 
CREANGĂ GEORGE dintre locatarii 
blocului N2 prin trecerea la cele veş-
nice. Sincere condoleanţe familiei 
şi rudelor. Asociaţia de Proprietari 
nr.105. (226825) 
 • Colectivul CNFR Navrom este 
alături de colegul Anghelescu Ilie în 
aceste momente de tristă despărţi-
re de iubita sa mamă. Dumnezeu să 

o aibă în paza Sa! (226777) 

   COMEMORĂRI  

 • Astăzi, 28 martie, se împlinesc 18 
ani de când PEIU GHEORGHE ne-a 
părăsit. Nu te vom uita niciodată. 
Soţia şi nepoţii. (226780) 

 • A trecut un an de zile de când 

ai plecat fulgerător din viaţa 
mea. Gândul îmi este mereu la 
tine. Sper că acolo, în Cer, su-
fl etul tău a găsit liniştea bine-
cuvântată, pe care aici, pe 
pământ, ai căutat-o cu atâta 
ardoare. VIERU IULIAN, te voi 
iubi mereu şi nu te voi uita. 
Soţia Jana. (226709) 

 • La cinci ani de la despărţire încă 
aşteptăm ca fi ul nostru drag să ne 
deschidă uşa. Chipul, zâmbetul şi 
vorba lui caldă vor rămâne veşnic în 
amintirea noastră. CRUCEANU 
MARIUS, Dumnezeu să te odih-
nească în pace! Tata Aureliu şi 
mama Elena. (226711) 

 • Cinci ani grei s-au scurs de când 
fratele meu, CRUCEANU MARIUS, 
s-a stins. Dumnezeu să-ţi odih-
nească sufl etul cald şi bun. Fratele 
Cornel, cumnata Luminiţa şi nepoa-
ta Andreea. (226712) 

 • De cinci ani aşteptăm ca zâmbetul 
tău cald să ne lumineze ziua, dar 
Dumnezeu te-a luat la El. Din cer tu 
ne veghezi şi ne îndrumi pe calea 
bună, CRUCEANU MARIUS. 
Dumnezeu să te odihnească în 
pace! Soţia şi copiii. (226713) 

 • Şase luni de când te aştept/ Şase 
luni de strigăt şi jale./ Să te mai strâng 
cu drag la piept/ Să te mai văd că-mi 
vii în cale/ În genunchi mi-e sufl etul 
pustiu/ Iubitul şi unicul meu fi u, DAN 
PĂCURARU. Mama. (226720) 

 • Au trecut cinci ani de când ai 
plecat dintre noi, scumpa noas-
tră nepoţică şi verişoară, 
DIMOFTE NARCISA 

LOREDANA. Ai fost şi vei rămâne 

mereu în inimile noastre. Familia 

Dimofte. (226746) 

 • Acum, în martie ai ales acelaşi 

drum fără întoarcere pe care a 

plecat şi marea ta iubire! Ai fost 

pentru mine tot ce putea fi  pe 

Pământ mai preţios, draga mea 

bunicuţă, presbitera TEODORU 

MĂRIOARA- învăţătoare Tg. Bujor. 

Primeşte multă recunoştinţă şi o 

permanentă evocare a frumoase-

lor tale calităţi morale! Odihneşte-

te în pace! Mirela- Camelia. 
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI ZILNIC  

8:00-17:00

SÂMBĂTĂ  

9:00-12:00

DUMINICĂ 

9:00-12:00

program
mică publicitate

A.P.M. Galaţi din str. Regiment 11 

Siret, nr. 2, Galaţi. (226791) 

 • IDEAL WINDOWS S.R.L., titu-

lar al planului “Locuinta colectiva 

Ds+P+3E+4R”, cu amplasamentul 

in Galati, Str. Stiintei nr. 32, anunta 

publicul interesat asupra depunerii 

COMEMORĂRI 

 • Cu durere în sufl et şi lacrimi ne-

sfârşite, anunţăm împlinirea a 40 

de zile de când dragul nostru 

MARCEL GRIGORE- 55 ani ne-a 

părăsit pentru totdeauna. 

Odihnească-se în pace! Familia. 

(226773) 

 • Un vis prea frumos s-a des-

trămat acum 6 ani, odată cu 

trecerea în nefi inţă a scumpei 

mele soţii, GHEORGHIU 

NECULINA. Îi vom păstra o 

veşnică duioasă amintire şi 

recunoştinţă pentru că mi-a 

dăruit cei mai frumoşi ani din 

viaţă. Odihnească-se în pace! 

(226782) 

 • Astăzi, 28 martie 2018, scumpa şi 

minunata noastră soţie şi mamă, 

ŞERBĂNOIU VICTORIA, ar fi  împli-

nit 78 ani. În loc de „La mulţi ani”, 

rugăm pe bunul Dumnezeu s-o 

odihnească în pace. Chipul ei blând 

şi bun va dăinui mereu în memoria 

noastră. Nu te vom uita niciodată! 

Soţul şi fi ica. (226797) 

 ADUNĂRI  

GENERALE 

 • Consiliul de Administratie al 

Organizatiei Udatorilor de Apa 

pentru Irigatii Chineja 1, cu sediul 

in Galati, str. Garii, nr.26, convoa-

ca la sediul organizatiei, in data de 

27.04.2018, la ora 11.00, Adunarea 

Generala a OUAI Chineja 1. Ordinea 

de zi a sedintei este urmatoarea: 

1. aprobarea situatiilor fi nanciare 

anuale si a raportului de gestiune 

anual al consiliului de administratie, 

2. aprobarea bugetului de venituri 

si cheltuieli si a programului de ac-

tivitate pentru exercitiul fi nanciar 

urmator si a planului de exploatare, 

intretinere si reparatii ale infras-

tructurii de imbunatatiri funciare, 

3. aprobarea nivelului cotizatiei si 

a oricaror alte tarife, 4. discutii In 

conditiile in care la data si la locul 

convocarii numarul membrilor par-

ticipanti nu intruneste conditiile le-

gale, adunarea va fi  convocata pe 

data de 28.04.2018, la acelasi sediu 

si la aceeasi ora. (226812) 

 • Consiliul de Administratie al 

Organizatiei Udatorilor de Apa 

pentru Irigatii Chineja 2, cu sediul 

in Galati, str. Garii, nr.26, convoa-

ca la sediul organizatiei, in data de 

27.04.2018, la ora 11.00, Adunarea 

Generala a OUAI Chineja 2. Ordinea 

de zi a sedintei este urmatoarea: 

1. aprobarea situatiilor fi nanciare 

anuale si a raportului de gestiune 

anual al consiliului de administratie, 

2. aprobarea bugetului de venituri 

si cheltuieli si a programului de ac-

tivitate pentru exercitiul fi nanciar 

urmator si a planului de exploatare, 

intretinere si reparatii ale infras-

tructurii de imbunatatiri funciare, 

3. aprobarea nivelului cotizatiei si 

a oricaror alte tarife, 4. discutii In 

conditiile in care la data si la locul 

convocarii numarul membrilor par-

ticipanti nu intruneste conditiile le-

gale, adunarea va fi  convocata pe 

data de 28.04.2018, la acelasi sediu 

si la aceeasi ora.” (226813) 

 DIVERSE  

 • Moisa D. Tudoriţa, cu domiciliul în 

Galaţi, cart. ICFrimu, bl.C5C, ap.29 

(sau moştenitorii legali) este invita-

tă în data de 16.04.2018, ora 10.00, 

la sediul Societăţii de Gospodărire 

Urbană SRL din str. Traian nr.246, 

în vederea semnării actului de pre-

lungire a concesiunii locului de 

veci afl at la Cimitirul Eternitatea. 

(226778) 

 • SDEE „MUNTENIA NORD” SA- 

SDEE Galaţi prin Vim Engineering, 

anunţă publicul interesat asupra 

depunerii solicitării de emitere a 

acordului de mediu pentru pro-

iectul Spor putere loc de con-

sum al utilizatorului Spitalul de 

Pneumoftiziologie- Instalaţie de 

racordare, propus a fi  amplasat 

în str. Ştiinţei, nr. 117. Informaţiile 

privind proiectul propus pot fi  con-

sultate la sediul A.P.M. Galaţi, str. 

Regiment 11 Siret, nr. 2, Galaţi și 

la sediul SDEE Muntenia Nord SA- 

SDEE Galaţi, str. Nicolae Bălcescu, 

nr. 35 A, Galaţi, în zilele de luni- joi, 

între orele 08.30- 16.00 și vineri în-

tre orele 08.30- 13.30. Observaţiile 

publicului se primesc zilnic la sediul 

primei versiuni a planului la APM 

Galati, in vederea obtinerii avizului 

de mediu. Informatiile privind varian-

ta de plan pot fi  consultate la sediul 

APM Galati, str. Regiment 11 Siret nr. 

2, si la sediul titularului din Sat Costi, 

Com. Vanatori, Str. Forturilor nr. 62, 

Jud. Galati, zilnic de luni pana joi, 

intre orele 8.30-16.00 si vineri intre 

orele 8.30-13.30. Observatiile pu-

blicului se primesc zilnic in scris la 

sediul APM Galati in termen de 18 

zile calendaristice de la data apari-

tiei anuntului. (226828) AR
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

martie

28

1592  u  Se naşte JAN AMOS 
KOMENSKI (JOHANNES 
COMENIUS) (m. 1670), pedagog 
ceh, reformator al învăţământului, 
fondatorul pedagogiei ca disciplină 
de sine stătătoare.
1776  u  A fost fondat Teatrul Balşoi 
din Moscova, Rusia.
1828  u  Încetează din viaţă 
WILLIAM THORNTON  (n. 1750), 
arhitect american. A realizat, 
printre altele, celebra clădire a 
Capitoliului.
1881  u  Încetează din viaţă MODEST 
MUSORGSKI (n. 1839), compozitor 
rus.
1934  u  Se naşte, la Bursucani, jud. 
Galaţi, LICĂ RUGINĂ (m. 2009), 
prozator, ziarist.
1936  u  Se naşte MARIO VARGAS 
LLOSA, scriitor peruan, laureat cu 
Premiul Nobel pentru Literatură 
(2010), cu alte premii.
1941  u  Încetează din viaţă 
VIRGINIA WOOLF (n. 1882), 
scriitoare britanică.
1943  u  Încetează din viaţă 
SERGHEI VASILIEVICI 
RAHMANINOV (n. 1873), 
compozitor, pianist, pedagog rus.
1949  u  Încetează din viaţă 
GRIGORE [GRIGORAŞ] DINICU 
(n. 1889), compozitor, violonist, 
specializat în interpretarea muzicii 
populare româneşti.
1960  u  Se naşte COTINEL 
MUNTEANU, pictor, pedagog.
1970  u  Se naşte LAURA BADEA 
[CÂRLESCU, după căsătorie], 
campioană naţională, europeană, 
mondială, olimpică, în proba de 
f loretă. Din septembrie 2004, 
ambasador al României pentru 
Sport, Toleranţă şi Spirit Sportiv, pe 
lângă Consiliul Europei.
1994  u  Încetează din viaţă EUGEN 
IONESCO (n. 1909), poet, eseist, dar 
mai ales dramaturg,  membru al 
Academiei Franceze. S-a afirmat şi 
ca prozator.
2004  u  Încetează din viaţă PETER 
USTINOV (n. 1921), actor, regizor, 
scenarist, producător britanic. V.G.

EXPOZIŢII 

 Muzeul de Artă Vizuală   u  Expoziţia de artă 
textilă şi grafică „Căutări în labirint“, semnată de 
Simona Pascale şi Tudor Şerban.
 Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u  
„Salonul de primăvară al artiştilor plastici“.
 Lapidarium (str. Mr. Iancu Fotea nr. 2 bis)   u  
Expoziţii: „Basarabia şi România, la ceas aniversar“, 
„Arheologie - Lapidarium“, „Ambient românesc - 
ambient european, a doua jumătate a sec. al XIX-lea 
- începutul sec. al XX-lea“, „Civilizaţia tradiţională 
din sudul Moldovei“, „Sistemul monetar românesc 
150 de ani de existenţă“, „Personalităţi ale Unirii 
Principatelor Române“.

 Casa Colecţiilor (Galaţi) şi Casa „Hortensia  u

Papadat-Bengescu“ (comuna Iveşti)   Închise 
temporar.
 Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine   Expoziţia de fotografie „Marea Unire. De 
la victoria în Primul Război Mondial la Încoronarea 
Suveranilor României Mari“.
 Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“   Expoziţiile: „Între lumi“ 
- miniaturi din ceramică realizate de Oleg Fulga, 
„Arii protejate din judeţul Galaţi“, „Cum să fii 
entomolog“ şi „Păsări fără secrete“, „Rolul albinelor 
în natură“, „Cerul în mâinile tale 2“ - planetariu 
pentru nevăzători, „Descoperă singur Universul“, 

„Fosile vii - crabii potcoavă“, „Peşti mesageri ai 
unei lumi dispărute: Coelacanthul“, „Sturionii, 
relicve ponto-caspice periclitate“. La acestea se 
adaugă Grădina Botanică, Acvariul şi Observatorul 
Astronomic - Planetariu, Cinematograful 12D.

BIBLIOTECI

 Biblioteca „V. A. Urechia“   u  la sediul central şi 
la Filiala „Costache Negri“ - Biblioteca Municipală 
pentru Copii: luni - vineri, 8,00 - 20,00, sâmbătă 
- închis, duminică - 8,00 - 13,00; Filiala „Paul 
Păltănea“ - Biblioteca Municipală: 9,00 - 17,00.
 Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u  luni 
şi miercuri, 12,00 - 16,00, marţi şi joi, 10,00-12,00.  

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

Vicariatul 
ortodox 
român 
de la 
Gyula
VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

Pe 27 martie 1946, s-a înfi inţat 

Vicariatul ortodox român 

de la Gyula/Jula, Ungaria, 

cu un consistoriu eparhial 

condus de un preşedinte - 

episcopul vicar. Vicariatul 

ortodox român din Ungaria 

a fost înfi inţat pe baza 

Statutului organic al lui Andrei 

Şaguna, în uz pentru Biserica 

Ortodoxă la acea vreme. 

Vicariatul este organizat 

într-un consistoriu eparhial, 

condus de un preşedinte - 

episcopul vicar.

Începând din 1992, prin Ho-
tărârea Sfântului Sinod, comu-
nităţile româneşti din Ungaria, 
care aparţin Vicariatului orto-
dox de la Gyula, au revenit sub 
jurisdicţia canonică a Episcopiei 
Aradului. 

În calitate de arhiepiscop al 
românilor din Ungaria, în peri-
oada 1992-1999, arhiepiscopul 

Timotei a sprijinit activitatea 
catehetică a parohiilor orto-
doxe româneşti din Ungaria şi 
a efectuat numeroase vizite 
canonice.

Prin Hotărârea 562/1997, 
Sfântul Sinod de la Bucureşti a 
aprobat organizarea şi funcţio-
narea Episcopiei Ortodoxe Ro-
mâne din Ungaria, cu reşedinţa 
la Gyula. 

S-a luat act de lucrările Co-
legiului Electoral din 30 ianu-
arie 1999, pentru alegerea de 
episcop al Episcopiei Ortodoxe 
Române din Ungaria şi de re-
zultatul votării, în urma căruia 
Prea Cuviosul Ieronim Sofronie 
Drincec, secretar patriarhal, a 
întrunit majoritatea absolută 
de voturi.

Prin Hotărârea nr. 2944/1999, 
se aprobă integrarea statuară a 
Episcopiei Ortodoxe Române 
din Ungaria, cu reşedinţa la 
Gyula, sub raportul orânduirii 
canonice şi administrative, în 
Mitropolia Banatului, urmând 
ca Prea Sfântul Episcop Sofronie 

Drincec să facă parte, ca mem-
bru, din Sinodul Mitropolitan 
al Mitropoliei Banatului. Adu-
narea Naţională Bisericească 
a aprobat, ulterior, Hotărârea 
Sfântului Sinod. 

Ridicată la rang de Episcopie, 
l-a avut ca prim Întâistătător pe 
Prea sfântul Episcop Sofroniu 
al II-lea Julanul, din februarie 
1999 până la 25 februarie 2007, 
când Prea Sfi nţia Sa a fost ales 
episcopul Oradei, Bihorului şi 
Sălajului.

Pe 21 iunie 2007, Sfântul 
Sinod al Patriarhiei Ortodoxe 
Române a validat votul Adună-
rii eparhiale din Gyula, iar pe 
8 iulie 2007, Înalt Prea Cucer-
nicul Arhimandrit Siluan a fost 
întronizat ca episcop de Gyula, 
sub titulatura  Prea Sfântului 
Siluan Julanul.

Episcopia Ortodoxă Română 
din Ungaria numără 19 parohii. 
Catedrala ortodoxă şi reşedinţa 
episcopală se afl ă în oraşul Gy-
ula, unde trăieşte o importantă 
comunitate românească. .

religie
Martie 1946

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean)

 0236/473013

Timişoara

12  -1-1

Cluj

 8  22

Bucureşti

11   11

Galaţi

10  11

Constanţa

10  44

Braşov

 5  -1-1

Londra

 8  33

Paris

13  66
Madrid

21  99
Roma

17  99

Chişinău

 6  22

ÎNNORAT. Potrivit me-

teorologilor, astăzi va fi  înnorat. 

Temperatura va atinge valoarea 

maximă de 10 grade Celsius, iar pe 

timpul nopţii, mercurul în termome-

tre va coborî până la circa 1 grad 

Celsius. Şansele de precipitaţii 

sunt de circa 20 la sută. Se va în-

registra o viteză a vântului de până 

la 6 kilometri pe oră. Presiunea 

atmosferică va oscila în jurul valorii 

de 759 mm coloană de mercur, iar 

umiditatea nu va depăși valoarea 

de 79 la sută.  . surse online

meteo 28 martie România & Europa 
Galaţi
Soarele

răsare

 36:57 am

apune

 57:30 pm AR
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Cotele apelor Dunãrii
din 27 martieA
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Tel. 0771 797 204, 0723 531 624
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BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Aveţi posibilitatea să luaţi o 

decizie importantă cu efecte 

benefi ce pe termen lung.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Se întrevede o zi încărcată, cu 

multe probleme de rezolvat.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Este o zi bună pentru a studia 

sau pentru a vă documenta în 

domeniul dumneavoastră de 

activitate.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Posibile schimbări în bine a 

perspectivelor.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Nu este o zi bună pentru a lua 

decizii în privinţa investiţiilor.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

S-ar putea să fi ţi nevoit să vă 

schimbaţi programul stabilit 

pentru astăzi.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

S-ar putea să fi ţi nevoit să faceţi 

câteva drumuri și cheltuieli 

neprevăzute.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Astăzi, sunteţi hotărât să 

începeţi ceva nou.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Astăzi, este posibil să aibă loc 

schimbări benefi ce în viaţa 

dumneavoastră sentimentală.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Ar fi  bine să amânaţi deciziile 

importante și activităţile care 

necesită un efort deosebit.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

S-ar putea să încasaţi o sumă 

importantă care vi se cuvine 

pentru o activitate prestată mai 

demult.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Deși se pare că aveţi un program 

destul de încărcat, aveţi 

sufi cientă energie pentru a face 

faţă tuturor problemelor. 

horoscop
28 martie

fi lmul zilei
MIERCURI, 28 MARTIE 

08:00 1 Matinal

09:00 1 Matinal

09:45 Teleshopping

10:00 Perfect imperfect

11:00 Perfect imperfect

11:45 Teleshopping

12:00 Tribuna partidelor 

parlamentare

12:30 Teleshopping

13:00 Aici, acum

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:00 Convieţuiri

16:00 Telejurnal

16:05 Convieţuiri

17:00 Telejurnal

17:30 Interes general

18:30 Pulsul zilei

19:30 Jurnal de Centenar

19:55 Starea zilei

20:00 Telejurnal

21:00 România 9

21:50 Jurnal de Centenar

22:00 România 9

22:55 Starea zilei

22:59 Starea naţiei

23:30 Documentar

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Măruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Ferma vedetelor

22:30 Pe bune?!

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Ninja Asasin (R)

SUA, Germania, Acţiune, 

Crimă, Dramă, Thriller
01:45 Spion pe cont propriu

SUA, Comedie, Crimă, 
Dramă, Mister, Thriller

03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

06:00 Ştirile Pro Tv

07:00 Observator

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

10:55 Teleshopping

11:10  Prietenii de la 11

13:00 Observator

14:00 Totul pentru dragoste

16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:00 Fructul oprit

Romania, Dramă
23:00 Xtra Night Show

01:00 Totul pentru dragoste (R)

02:45 Prietenii de la 11 (R)

04:15 Acces direct (R)

06:00 Observator

07:00 Pastila                                     

de râs

07:45 Teleshopping

08:30 Pastila                                     

de râs

09:15 Teleshopping

09:45 Trădarea

Turcia, Dramă
12:00 Ştirile                                    

Kanal D

13:00 Te vreau                                     

lângă mine

15:00 Teo Show

16:30 Bravo, ai stil!                                     

All Stars

18:45 Ştirile                                     

Kanal D

19:45 Exatlon

23:15 WOWBiz

00:30 Ştirile                                     

Kanal D (R)

01:30 Furtună                                     

pe Bosfor (R)

Turcia, Dramă
04:15 Te vreau                                     

lângă mine (R)

06:00 Teleshopping (R)

07:30 Cum să fi i amantu’ la femei

SUA, Comedie
09:25 Jackie

SUA, Chile, Franta, 
Biografic, Dramă

11:05 Născut în China

12:25 Amelia

SUA, Biografic, Dramă
14:20 Gifted

SUA, Dramă
16:00 Fargo

SUA, Crimă, Dramă
16:55 Fargo

18:00 Norman

Israel, SUA, Dramă
20:00 Breaking News

Romania, Dramă
21:20 Aici, acum

SUA, Comedie, Dramă
22:20 O dimensiune paralelă 

SUA, Dramă, SF, Thriller
23:25 Să furi de la un hoţ

Crimă, Thriller
01:00 Perfect sănătos

Romania, Dramă
02:35 Mesaj pentru tine

Germania, Dramă

07:00 Mediterraneo

08:00 Memorialul Durerii

08:54 5 minute de istorie

09:00 Regele îndrăgostit (R)

10:10 Femei de 10, bărbaţi de 10

11:00 Cap compas (R)

11:30 Natură şi aventură (R)

12:00 Pofticioşi, la cratiţă!

13:00 Telejurnal TVR 2

14:00 Se zice că...

15:00 Stepa

Rusia, Dramă
16:40 Femei de 10, bărbaţi de 10 

17:40 Regele îndrăgostit

Coreea de Sud, Dramă
18:50 E vremea ta!

19:00 Telejurnal TVR 2

20:10 Doi oameni in oras

Franta, Crimă, Dramă
22:10 Dr. House

SUA, Dramă, Mister
23:50 Se zice că... (R)

00:45 Anatomia unei înscenări

02:20 Poate nu ştiai

02:30 Femei de 10, bărbaţi de 10

03:20 Poate nu ştiai

03:30 Plimbaţi şi mâncaţi (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 28 martie

remember
Dirk Bogarde (1921-1999)

Actorul britanic Dirk Bogarde 
s-a născut la Londra, pe 28 martie 
1921.

Dirk Bogarde (născut Derek 
Jules Gaspard Ulric Niven van den 
Bogaerde) s-a afi rmat târziu, când 
a avut loc întâlnirea cu doi mari 
regizori: Joseph Losey şi Luchino 
Visconti. Defi nitorii pentru cari-
era sa sunt rolurile din fi lmele 
„Scriitorul“, „Darling“, „Noapte 
la Veneţia“ - capodopera lui Vis-
conti, 1971, „Portar de noapte“. A 
fost nominalizat la Globurile de 
Aur pentru rolurile din producţi-

ile „Without End“ (1960) şi „The 
Patricia Neal Story“ (1981). De-a 
lungul carierei, Dirk Bogarde a 
jucat în 63 de fi lme.

Pentru contribuţia adusă la 
evoluţia fi lmului, Dirk Bogarde 
a fost înnobilat, în anul 1992, de 
către regina Elisabeta a II-a a Ma-
rii Britanii, cu rangul de Cavaler. 
A primit, de-a lungul timpului, 
numeroase alte disctincţii.

După anul 1977, Dirk Bogarde 
îşi pune în valoare „sensibilita-
tea, inteligenţa, spiritul de obser-
vaţie“ ca autor de romane şi de 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

603 CM

640 CM

604 CM

+ 13 cm

+ 4 cm

+ 7 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

580 CM

445 CM

377 CM

+ 7 cm

+ 5 cm

+ 7 cm

volume de memorialistică, unele 
cunoscând reale succese.

A încetat din viaţă la 8 mai 
1999.  . V.G.

DOI OAMENI ÎN ORAŞ
TVR 2. ora 20,10, dramă, 1973, Franţa

Cu: Alain Delon, Gérard Depardieu u

Titlu original: Deux hommes dans la ville  u

Eliberat din închisoare, Gino, un vechi hoţ, este supravegheat de inspectorul 
pensionar Cazeneuve, care încearcă să-l ajute să se integreze în viaţa obişnuită. 
Dar un alt poliţist îl hărţuieşte pe Gino, forţându-l să ia decizii necugetate. Alături de Andre Cayatte, regizorul Jose 
Giovanni a contribuit, prin intermediul filmelor sale, la abolirea pedepsei cu moartea în Franţa, în 1981.
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sudoku
Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

glume
Vasile Ghica 

1
- Bulgaria se afl ă pe marginea 
prăpastiei.
- Şi ce face acolo?
- Se uită de sus la noi. 2

- De 1 Mai, trebuie să defi lăm!
- De ce?
- Trebuie să ne numere 
guvernul. Să vadă câţi am 
mai ieşit din iarnă.   

reţeta zilei
Creier pane

INGREDIENTE. 1 creier de 

vacă sau 2 creieri de viţel, 1 lingură făină, 

2 ouă, 2 linguri pesmet, 2 linguri unt sau 

untură, sare;

PREPARARE. Se fi erbe cre-

ierul în apă cu sare. Se lasă să se răceas-

că în această apă. Se scurge, se taie 

de grosimea degetului. Se dă prin făină, 

ou şi pesmet şi se prăjeşte în unt sau în 

untură fi erbinte. Se serveşte cu garnitură 

de mazăre boabe, cu fasole verde sau 

cu sos de roşii. Se poate pregăti pane şi 

creierul nefi ert. . D.A.

tv
mania
Amor            
cu indicaţii 
de la mama 
soacră

u Patru într-o barcă. „Dă 
sutienu’ jos!“, zice mama Firoa-
na, către potenţiala noră. „Nu 
te băga!“, i-o retează fi ul, Romu-
lus, concurent la „Mă însoară 
mama“. „Ziceam şi eu, nu te su-
păra!“, se scuză mama, în timp 
ce feciorul le masează piepturile 
şi abdomenele Victoriei şi Geani-
nei, pretendentele la inima lui, 
cu soluţie protectoare. „Mamă 
are nişte mâini… de mecanic 
auto! Zici că freacă podeaua, nu 
o femeie!“, protestează una din-
tre fete. Niciuna n-are costum de 
baie, ci pantaloni lungi şi sutie-
ne de dantelă. O ţinută potrivită 
pentru o plimbare cu şalupa, în 
Tenerife.

„Victoria are foarte multă 
grăsime pe ea. Are un corp de 
clepsidră, dar grasă! Grăsuţă, 
faţă de cealaltă care are un corp 
perfect“ - „Cine? Geanina?! Eu 
cred că nu ţi-ai şters ochelarii 
bine“ - „Ei, pe dracu’!“, comen-
tează în secret mama şi fi ul.

În barcă, una dintre fete sufe-
ră de rău de mare şi stă întinsă, 
în vreme ce Romulus o consolea-
ză pe cea zdravănă. „Pfuai! Ai 
văzut ce sărut i-a tras Romică la 
fată! Eu de ce tot am strigat! Uite 
că n-ai fost pe fază“, o anunţă 
mama pe cea suferindă. Uite de 
aia e bine să fi e cineva vigilent. 
Inclusiv în noaptea nunţii… .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro
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integramă 
Tăiatul pădurilor

Dezlegarea jocului „BUNĂ DIMINEAŢA!“ de ieri:

Orizontal: u

L, S, P, BADARAN, TELALI, C, SEJUR, M, GALA, UTILI, TUTUN, SIC, CATAR, BUNI, R, 
RACIRE, PACE, ANI, S, TE, EFE, UP, SO, PLETOSI, REN, AERAT.

Văzduh

Plin de 
pete

...

...

Despărţituri
la uşă

Întinsă la 
orizontală

Giganţi ai 
literaturii

Istorici latini

Cură la 
Amara!

Chemat să 
facă bine

Luată în 
discuţie

Reluat

Oamenii 
mărilor

A prinde de 
sus

Aşezat în 
faţă!

Cap de 
păpuşică!

Înfl ăcărare

Tăcut în 
centru!

Durere la 
sufl et

Într-un 
sens!

Butoiul cu 
apă

Bis!

...

Singuri!

Dana!

Cusătură 
la ţesut

Executat 
prin păşire

În ladă!

...

Dusul de 
azi pe 
mâine

Provocat

Anii din 
spate!

Tona de 
cartofi !

Femei în 
putere

Nimicul la 
ţară

Sunt în 
temă!

Rai!

Lăsate în 
pace!

Apar din 
Asia!

Unice!

Gh. Gurău

Potrivire în 
vers!

rebus
Ca la carte

ORIZONTAL: : 1) Cărţi…de vizită. 2) Carte de joc marcată cu acest semn,de  u

culoare roşie şi neagră – Registru,condică sau dosar de la arhivă,pe vremuri. 

3) Semn de carte – Folosite la zbor. 4) Deschide un almanah! – negaţie fără 

dubiu – Încheie un citat! 5) Filele cărţilor – A arămi un obiect. 6) Hrăpăreţ,  

lacom,ca la carte – Oază în Sahara. 7) Prima carte de învăţătură. 

8) Fluidizează sângele – Editura cărţilor şi revistelor de specialitate 

(agricultură, horticultură, economie agrară, etc). 9) Cărţi de joc cu valoarea 

cea mai mare – Are coranul drept carte de căpătâi. 10) Codaşe la carte! – A 

depăşi din mers.

VERTICAL:  u 1) Înscrisă în cărţi, negru pe alb – Se vede că-i om educat, cu 

carte (fi g.). 2) Neştiutoare de carte. 3) Model de succesiune – Totalitatea 

cărţilor scrise de un autor. 4) Soluţie pentru alungarea leşinului – Prime 

pentru literaţi! 5) Clipa din urmă! – Locuitor dintr-un stat din Caucaz. 

6) A avea acces… la carte. 7) Puţin înţepător – Din când în când. 8) Descris în 

cărţile biblice ca un tărâm al fericirii veşnice - Opinie personală. 9) A scoate 

cărţile pe piaţă – Plin cu boabe. 10) Publicarea cărţilor – Beletristică de 

început!  (Mihai Gherasim)
Dezlegarea jocului „LA MUNCĂ!“ de ieri:

Orizontal: u SOMER, SPIC, AGONISEALĂ, LOC, DOCTOR, ARAT, LEITA, R, 
IAD, RT, U, II, RODA, SS, INVATA, STI, MINARETE, MIT, RETELE, ZIARE, 
CREA.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Decuplaţi 
de la 

căldură
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GAZODUCTUL 

BRUA SE FACE 

CU ŢEVI DIN TURCIA
PARADOX. O companie turcă 

a câştigat contractul pentru livrarea 

şi montarea ţevilor pentru gazoductul 

BRUA, în timp ce fi rma gălăţeană 

ArcelorMittal Tubular Products a fost 

descalifi cată. > pag. 11

O VEDETĂ „NEXT 

STAR“ ÎŞI CAUTĂ 

LUMINA OCHILOR
AJUTOR. La numai 8 ani, 

micuţul Filip Cioc uimeşte lumea 

cu vocea sa, în ciuda faptului că în 

viaţa de zi cu zi duce o luptă acerbă 

cu o boală care îl afectează încă de 

la naştere. > pag. 08

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna  26-31 martie 2018

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

12 miercuri

26 - 31 martie 2018
12

Dunărea va atinge cota 
de inundaţie în trei zile

A AJUNS LA 580 DE CENTIMETRI  .  CREŞTERE

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Nivelul apelor Dunării a crescut 
la Galaţi, potrivit Administraţiei 
Fluviale a Dunării de Jos, cu şapte 
centimetri în 24 de ore, cota mă-

surată ieri-dimineaţă fi ind de 580 
de centimetri, cu 20 de centimetri 
sub pragul de inundaţie. În acelaşi 
timp, la Brăila, apa măsura cu 24 de 
centimetri mai mult, fi ind înregis-
trat un nivel de 604 centimetri, cu 
şase sub cota de inundaţii preconi-

zată pentru judeţul vecin. Ţinând 
cont de tendinţa de creştere înre-
gistrată în ultima perioadă, este 
posibil ca, în maximum trei zile, 
la Galaţi să fi e atinsă cota de 600 
de centimetri, pragul de inundaţie. 
Evoluţia debitului Dunării este în-

certă pentru fi nele lunii martie, 
în calcul fi ind luate şi preconizata 
scădere a debitului la intrarea în 
ţară, după 29 martie, dar şi posibi-
litatea creşterii debitului afl uenţi-
lor, pe fondul topirii zăpezilor din 
cauza încălzirii vremii. .

Economiseşti 

225 lei/an!
Un ziar total.

Abonamentele se pot 

face la chioşcurile 

„Viaţa liberă”, până 

pe data de 28 a 

fi ecărei luni, sau la 

factorii poştali.

Abonează-te!
cu doar 33 de lei/lună!

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Şoferii, dar şi pasagerii care au 
crezut că pot fenta uşor obligati-
vitatea purtării centurii de sigu-
ranţă au avut parte de o surpriză 
extrem de neplăcută, săptămâna 
trecută, când poliţiştii au ieşit în 
stradă şi au verifi cat punctual, în 

trafi c, modul în care participanţii 
la trafi c respectă această regulă. 
Nu mai puţin de 600 de persoa-
ne, majoritatea şoferi, au încasat 
amenzi pentru că au fost prinşi 
fără elementele care le asigură 
protecţie în caz de accident, ei fi -
ind urmaţi în topul amendaţilor 
săptămânii, la mare distanţă, de 
vitezomani. 203 conducători auto 

au picat în această ispită, în timp ce 
107 au încasat sancţiuni pentru că 
nu aveau documente. Neacordarea 
de prioritate a atras amenzi pen-
tru 29 de şoferi, în timp ce 42 s-au 
ales cu o gaură în buget pentru că 
vorbeau la telefon în timpul condu-
sului. Valoarea totală a amenzilor 
date în şapte zile pe drumurile din 
Galaţi se apropie de 300.000 de lei, 

78 de şoferi rămânând fără permi-
se, iar alţi 34, fără certifi catele de 
înmatriculare. În ceea ce priveşte 
„sportul naţional“, respectiv alcoo-
lul la volan, 13 şoferi au fost prinşi 
în această situaţie de echipajele ru-
tiere, cinci alegându-se cu dosare 
penale. Un alt „păcat“ frecvent, 
conducerea fără permis, a adus 
necazuri pentru trei gălăţeni. .

Şoferii, siliţi cu amenzi să poarte centura
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